О Т Ч Е Т

главы  Центрального сельского поселения

Белоглинского района «О работе органов местного
самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2014 год»

Уважаемые депутаты, жители Центрального сельского поселения!
         В 2014 году в Центральном сельском поселении по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику. Несмотря на непростую экономическую ситуацию, в целом 2014 год сложился удачно. В этих условиях очень важно было обеспечить рост доходов бюджета, сокращение недоимки и привлечение резервов. Это позволило производить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, ремонт уличного освещения и водопроводных сетей, улично-дорожной сети, газификацию, субсидирование МУП «ЦХО» расходов за  потребленную эл. энергию по водоснабжению населения,  благоустройство территории сельского поселения, что позволило заложить основу для дальнейшего развития экономики, повышения качества жизни населения и инвестиционной привлекательности сельского поселения.

Общая характеристика поселения

       В состав Центрального сельского поселения входят 7 населенных пунктов: пос. Центральный, пос. Селекционный,        пос. Восточный, пос. Семеноводческий, пос. Магистральный,       пос. Садовый, пос. Западный. Площадь территории Центрального  сельского поселения составляет – 26438,39 га. Административный центр – пос. Центральный.  
Всего на территории поселения проживает (по показателям на начало года) 3069 человек, из них:

	Мужчин 
Женщин 
Работающее население человек

Пенсионеров                                                                                                                
Детей   до 1 года 
От 1 до 7 лет
От 7 до 14 лет
От 14 до 18 лет 
От 18 до 30 лет
Инвалиды   

Многодетных семей
Матерей-одиночек

	-1468
-1601
-1015
-684
-44
-200
-214
-135
-435
-101
-23
-30

	
	


 В  2014 году зарегистрировано 33 новорожденных, что в сравнении с 2013 годом, на 5 новорожденного больше; 40 умерших, что в сравнении с 2013 годом на 10 человек больше.
В поселении зарегистрировано 3 объекта, являющихся памятниками истории и культуры, действуют: один офис врача общей практики, 6 фельдшерско-акушерских пункта, отделение почтовой связи, филиал сбербанка, два банкомата, участок ОАО «Белая  Глина райгаз», телефонный  узел связи,  одно дошкольное учреждение детский сад №21, одна общеобразовательная школа МБОУ№20, две библиотеки, 4 Дома культуры, 16 объектов физической культуры и спорта: один спортивный комплекс, 8 футбольных площадок, 9  волейбольных, две из которых для пляжного волейбола, 9 детско-спортивных площадок, 15 торговых точек, два кафе.
         На территории  Центрального сельского поселения находится семь крупных с/х предприятий: ООО «Белоглинское»,                  ООО «Восточное», ООО «Янтарное», ООО «Магистральное»,          ОАО «Плодосовхоз «Северный», ОАО РСХ «Элита»,                   ООО «Селекционное», 114 глав КФХ и индивидуальных предпринимателей. Средняя з/плата в крупных с\х предприятиях в 2014 году составила 25004 руб., это на 19,1% выше в сравнении с 2013годом. Самая высокая в ООО «Белоглинское» 34798 рублей, увеличение в сравнении с 2013 годом на 33%; средний размер пенсии по поселению составил в 2014году 9452 руб.. На территории поселения зарегистрировано 33 безработных, уровень безработицы на 1.01.2015года составил 1,7%, что в сравнении с 2013годом на 0,7% меньше.
Совет Центрального сельского поселения




























        Представительным органом Центрального сельского поселения является Совет, осуществлявший свои полномочия в составе 16 депутатов.

       Совет второго созыва был сформирован на выборах, состоявшихся 14.10.2014 года. Избранные депутаты представляют интересы населения семи населенных пунктов, входящих в Центральное сельское поселение.

       Деятельность Совета за отчетный год осуществлялась в рамках федерального и краевого законодательства в соответствии с Уставом Центрального сельского поселения.


В Совете сформированы пять депутатских комиссий, которыми охвачены основные направления работы: 

        - по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка (председатель- Коршунов М. В.);

        - по вопросам социально-экономического развития, строительства, транспорта, связи,
ЖКХ,(председатель-Черный Н.В.);

        - по финансам, бюджету, земельным отношениям, развитию промышленности, по вопросам АПК - (председатель- Турбина О.В.);

         - по вопросам образования, культуре, спорту, молодежной политике, взаимодействию с общественными организациями - (председатель- Тихонов И.В.);

         - по вопросам здравоохранения и соц. защите населения - (председатель-Орехова И.В.).


Приоритетным направлением в работе Совета являлось обеспечение экономических основ местного самоуправления и создание предпосылок для поступательного экономического развития поселения.


В целом работа Совета была направлена на исполнение в полном объёме его полномочий, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учётом необходимости решения конкретных текущих задач.


        В 2014 году проведено 16 сессий. 
 Принято 49 решений, 17 НПА, определены налоговые ставки на территории Центрального поселения, рассмотрен ряд важных вопросов, касающихся жизнеобеспечения.


При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.


 Депутаты Совета поселения осуществляют свои полномочия на непостоянной основе. Материально-техническое обеспечение работы представительного органа сельского поселения осуществляется за счет ресурсов и штата администрации. 

Наибольший объем в обсуждаемых на сессиях вопросах занимали вопросы бюджетного регулирования. Необходимо отметить, что при рассмотрении бюджета, его корректировки, в обязательном порядке депутатами рассматривалась возможность участия поселения в различных целевых программах с софинансированием из федерального и краевого бюджетов. 


Длительному обсуждению подверглось решение об установлении ставки налога на землю. Оно затрагивало всех жителей поселения и множество предприятий. Необходимо было установить равновесие между интересами бюджета и интересами налогоплательщиков. Считаем, что на данном этапе мы его достигли. 

В соответствии с Уставом поселения ежегодно заслушиваются отчеты муниципальных учреждений. Все принятые решения находятся на контроле в профильных комиссиях Совета.


В соответствии с наказами избирателей и предложениями депутатов, совместно с администрацией поселения разработан перспективный план мероприятий по благоустройству сельского поселения на 2015 год, в котором по конкретным улицам намечены: ремонт, грейдирование дорог; ремонт уличного освещения;  ремонт водопроводных сетей, строительство и ремонт спортивных и детских площадок , сооружений.

Территориальное общественное самоуправление

        Одним из направлений нашей деятельности является постоянное совершенствование работы с органами территориального общественного самоуправления, взаимодействие с ними и координация их деятельности.


На территории поселения работает 8 органов территориального общественного самоуправления, 26 квартальных, которым производились из бюджета поселения компенсационные выплаты на сумму 48 тыс. рублей. 

            1. Квартальный комитет "Черемушки" пос. Центральный - Шевченко Светлана Викторовна.

2. Квартальный комитет отделение №1 пос. Центральный - Настенко Валентина Ивановна

3.  пос. Магистральный - Чечина Мария Алексеевна

4.  пос. Восточный - Кочергина Вера Семеновна

5.  пос. Садовый – Березюк  Андрей Николаевич

6.  пос. Селекционный – Кузнецова Нина Германовна

7.  пос. Семеноводческий - Турбина Ольга Владимировна
8.  пос. Западный – Фомина Лариса Ивановна.
 В течение 2014 года проведено 49 сходов граждан с участием руководителей ТОС, 19 субботников.  Органами ТОС в 2014 году было проведено 38 собраний с жителями поселения,  выявлено 8 лиц нарушивших правила складирования и уничтожения мусора, правила содержания домашних животных; подготовлено 155 общественных характеристик, проводилась работа по благоустройству территории, оказывалось постоянное содействие в помощи инвалидам, ветеранам, малоимущим.  Большую помощь оказывают председатели ТОС и квартальные в решении вопросов по миграции, профилактике терроризма, 
переписи 
населения, 
доведения информации до каждого жителя, каждого двора,  по вопросам ГО и ЧС, пожарной безопасности и многое другое.



  Администрацией  Центрального сельского поселения в  2014 году проведено 13 совещаний с квартальными и председателями ТОС.  В работе совещаний принимали участие, глава  поселения, депутаты  поселения, приглашались специалисты различных организаций и предприятий. 
 Наводился порядок на кладбищах, в парках и скверах, уничтожались несанкционированные свалки мусора, наводился порядок на улицах, возле подворий, возле административных зданий и учреждений.

            Органы ТОС следят  за  криминогенной обстановкой на своих участках и сообщают в администрацию и участковым полиции обо всем случившемся, что способствует принятию мер оперативно. 

       Ими оказывается помощь престарелым людям  работе в огороде и в личных подсобных хозяйствах, приобретении и доставке печного топлива. Незаменима роль председателей ТОС и квартальных в работе по контролю за неблагополучными семьями, борьбе с детской беспризорностью и безнадзорностью, оказывается  содействие в работе администрации, органам пожарного надзора за осуществлением мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности, участковым уполномоченным полиции в укреплении общественного порядка, контроля за регистрацией граждан, выдаче характеристик по месту жительства и многое другое.

 Ежемесячно по всем улицам всех поселков поселения, согласно графика, центральным хозобъединением организован сбор и вывоз ТБО,  в 2014 году выполнено 10 заявок по обеспечению пожилых жителей, одиноко проживающих, инвалидов дровами. 
         В поселении действуют:

- Совет ветеранов ВОВ и труда;

- Общественный Совет профилактики ;

- Фермерско- предпринимательский Совет;

- Отделение партии "Единая Россия";

- Отделение общества инвалидов; 

- Штаб по реализации закона  № 1539

       Советом ветеранов ВОВ и труда проведено 6 заседаний. Его работа организована в соответствии с планом работы, который включает: участие в организации и проведении митингов, праздничных мероприятий, обследовании условий проживания ветеранов и другую работу.

       Организованы и проведены в 2014 году:

- празднование 72 годовщины освобождения района от немецко-фашистских захватчиков;

- празднование Дня защитника Отечества и Международного Жен-ского дня;

- участие в торжественных проводах в Армию наших односельчан;

- организация мероприятия, посвященного Дню памяти и скорби (22 июня).

ТОС №1 пос. Центральный (председатель Шевченко С. В.) в 2014 году в районном конкурсе ТОС заняла 3 место, за что получили грант 200 тыс. рублей от ЗСК края, которые были потрачены 
на приобретение детской площадки. С наступлением теплой погоды площадка будет установлена в начале ул. Ленина.






Личные подсобные хозяйства


На территории Центрального сельского поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на территории поселения на 1 июля 2014 года составляет 969.


Поголовье сельскохозяйственных животных, содержащихся в ЛПХ на 1 июля 2014 года, составило: КРС –349 голов, в том числе 99 коров; свиней – нет; овец и коз -292 головы, птицы 13304.

Из фонда земель поселения , гражданам было предоставлено 10,3га земли для ведения ЛПХ.

За 2014 год личными подсобными хозяйствами произведено 110 тонн мяса, что выше на 1,3% по сравнению с 2013годом, 550 тонн молока, на 2,6% больше, 800 тонн овощей, что больше на 1,2% по сравнению с 2013годом, из них закуплено перерабатывающими и заготовительными организациями 378 тонн молока, 85 тонн мяса в живом весе, 357 тонн овощей.

Специалистами администрации поселения проводилась разъяснительная работа по вопросам развития ЛПХ, по оформлению земельных участков, о порядке предоставления кредитов. Ежедневно проводился учет приобретения скота, сдачи мяса и молока. Выдано за 2014 год 46 справок населению на наличие животных и сельхозпродукции, оформления кредитов. Подготовлено 219 выписок из похозяйственных книг, получено субсидий ЛПХ на сумму 637 тыс. рублей.

Вместе с тем развитие личных подсобных хозяйств на территории поселения тормозят высокие закупочные цены на молодняк и корма, в результате чего существенно повышается себестоимость конечного продукта. Кроме того, население мало использует новейшие научные методы и технологии выращивания скота, позволяющие сделать производство продукции животноводства рентабельным. Одними из лучших ЛПХ за 2014 год по производству молока, мяса, овощей стали ЛПХ: Метла М.В.(п. Западный), Пашнева С.А.(п. Селекционный), Вылегжанин Е.М.(п. Центральный), Васильев В.П.(п. Центральный), Сорокин А.С.(п. Восточный), Валиев Давид Романович. (п. Магистральный), Ивакин А.И. (п. Садовый).
Земельные правоотношения

    Площадь земель Центрального сельского поселения в административных границах составляет 26438,39 га из них:

     - земли сельскохозяйственного назначения 25268,8 га;

     - земли населенных пунктов составляют 647,17 га;

     - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи 99,5 га;

     - земли водного фонда составляют 189,5 га;

      В аренду предоставлено 232 га земли, в том числе в 2014 году для ведения ЛПХ 10,3га.
      В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России по Краснодарскому краю, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения. В 2014 году переданы сведения по 2401 объекту. 

  
 Для обеспечения надлежащего состояния населенных пунктов сельского поселения, руководствуясь положением по контролю за соблюдением правил благоустройства на территории Центрального сельского поселения и постановлением главы муниципального образования Белоглинский район «О мерах по уничтожению амброзии и другой сорной растительности» администрацией поселения проведены следующие мероприятия по борьбе с сорной растительностью:

     - обследовано 65 га земель; 

     - разослано 73 уведомления по уборке придворовых территорий;
     -разсылались письма всем руководителям с/х предприятий и главам КФХ с рекомендациями по уничтожению карантинной сорной растительности;
       - в районных средствах массовой информации были опубликованы обращения к физическим и юридическим лицам о соблюдении правил благоустройства и не допущения произрастания сорной и карантинной растительности на земельных участках.


В 2014 году администрация планирует выполнять функции в области земельных правоотношений в пределах своей компетенции:

        - обеспечивать своевременное поступление арендных платежей;
        - обеспечивать своевременную передачу данных о текущих изменениях по земельным участкам в налоговые органы и земельную кадастровую палату.

        В пределах своей компетенции осуществлять мониторинг земель, контролировать целевое использование земельных участков. 

                             Градостроительная деятельность

            В 2014 году администрацией Центрального сельского поселения осуществляла градостроительную деятельность на территории поселения.

Подготовлено и выдано 8 разрешений на строительство, что на 1,1% больше по сравнению с 2013 годом,из них:

- по объектам индивидуального жилищного строительства 5, в том числе на реконструкцию существующих 5.

В 2014 году выдано 7 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, что в сравнении с 2013 годом 1,3% меньше.         

Задачи на 2014 год: 

       1) создать необходимые условия для беспрепятственного функционирования и размещения объектов капитального строительства местного значения;

       2) усовершенствовать порядок регулирования землепользования и застройки на территории поселения в целях эффективного использования объектов капитального строительства и реализации прав и законных интересов граждан и их объединений при строительстве и эксплуатации объектов капитального строительства.

       3) увеличивать количество вводимого жилья путем соблюдения вышеперечисленных условий.

                                      Вопросы безопасности

Проводились мероприятия по обучению и оповещению действиям  населения на случай чрезвычайных ситуаций. 
        В целях пожарной безопасности, администрацией на территории Центрального сельского поселения  проводились работы по уничтожению сухостоя на территориях, прилегающих к поселкам поселения, поддерживались в соответствующем состоянии места подъезда пожарных машин и другой техники для забора воды с твердым покрытием в пос. Магистральный и Восточный, отремонтировано 8 гидрантов из 14 имеющихся, проводилась агитационно-массовая работа с населением по противопожарной безопасности, поведению на водных объектах.

 
                          Профилактика правонарушений

        Основными целями работы Совета профилактики в 2014 году являлась профилактическая работа органов местного самоуправления с участием общественности,  квартальных, председателей ТОС и представителей трудовых коллективов в борьбе с алкоголизмом, наркотиками, охране общественного порядка и профилактике правонарушений на территории поселения,
оказывает существенную помощь Совету профилактики по реализации закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», охране общественного порядка, и по охране объектов жизнедеятельности населения. Ежедневно проводились рейдовые мероприятия на территории поселения, в ходе которых членами рейдовых групп проводилась разъяснительная работа гражданам по реализации Закона с целью выполнения его требований по недопущению нахождения детей и подростков в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых, законных представителей несовершеннолетних.

      В ходе реализации закона Краснодарского края КЗ - № 1539 , были задержаны в ночное время в общественном месте, без сопровождения родителей четверо несовершеннолетних. Со всеми подростками были проведены профилактические беседы, в ходе которых, координатор по работе с молодежью, совместно с инструктором по спорту предложил несовершеннолетним свою помощь во временном трудоустройстве, рекомендовали записаться в клубные учреждения и спортивные секции по месту жительства, а также разъяснены положения Закона.


С начала года на телефон доверия 8(86154) 9-12-02 , поступил один анонимный звонок о продаже водки «катанки», на имя начальника полиции направлены соответствующие письма.

В присутствии участкового, специалистов администрации, казачества, силами рабочих МКУ «Центральное хозяйственное объединение» было уничтожено 1900 кустов дикорастущей конопли. В 2014 году на территории Центрального поселения зарегистрировано 14 преступлений, что в сравнении с 2013годом на 17,6% меньше. Из 14 преступлений 12 раскрыто, 2 находятся в стадии расследования. Раскрытые преступления: по ст. 228  УК  РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств» - 4 преступления, по ст.222 ч.1 «Незаконное  приобретение ,передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружие, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» – 1 преступление, по ст. 158  УК  РФ «Кража» - 2 преступления, по ст.111 УК РФ «Умышленное причинение вреда здоровью»-2 преступления, по ст. 231 УК РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические или психотропные вещества, либо их прикурсоры»- 2 преступления, угроза убийства-2. Составлено 74 административных протокола, из них  мелкое хулиганство – 13, мелкое хищение – 1, незаконный оборот  и потребление наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов – 6,  появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения – 41 протокол,14 административных протокола за ненадлежащее воспитание родителями своих детей. 

 В 2014 году на профилактическом учете состояло  14 человек, из  -6 семей. 1 человек состоял на наркологическом учете и 47 человек зависимых от алкоголя, что на 21,6 % меньше по сравнению с       2013 годом. (состояло 60 человек).
      В 2014 году проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрены  вопросы различной профилактической направленности: борьба с наркотиками, правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, по пресечению преступности среди несовершеннолетних и др. Велась индивидуальная работа с лицами, склонными к правонарушениям и состоящими на профилактическом учете. 

      Советом профилактики рассмотрено 11 представлений отдела внутренних дел о совершенных преступлениях на территории поселения, проведены профилактические мероприятия по недопущению таковых.

                   В 2015 году Совет профилактики Центрального сельского поселения совместно с правоохранительными органами активизирует работу общественных формирований по укреплению дисциплины, обеспечению охраны общественного порядка и профилактической работе с лицами склонными к правонарушениям. 
В прошедшем году проведено 11 заседаний административной комиссии поселения, на которых были рассмотрено 11 протоколов по незаконному складированию мусора, бесконтрольному содержанию домашних животных, бесконтрольный выгул собак и др.. Взыскано штрафов на сумму 5900рублей.
В 2014 году было проведено 31 заседание комиссии по контролю за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения. Всего на комиссию было приглашено            
340 задолжников.

        В результате проделанной работы земельный налог оплатили    174 человека,  на сумму 103 тыс. рублей; налог на имущество физических лиц оплатили 152 человека,  на сумму 59 тыс. рублей.
       Не явилось на заседание комиссии 14 задолжников, на них подготовлена соответствующая информация в налоговую инспекцию для дальнейшей передачи дел в суд, с целью взыскания задолженности. 

                                           .
Социальная поддержка населения.   

         В центральном сельском поселении в 2014 году из федерального, краевого бюджетов, фонда социального страхования и пенсионного фонда было выделено 9,4 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 3,4 млн. руб., краевого 5,0 млн. руб. и фонда социального страхования 1,0 млн. руб.
        На выплату ежемесячного пособия на ребенка израсходовано  374,9 тыс. рублей. Пособие назначено 152 детям из 94 семей.
На финансирование ежегодной денежной выплаты многодетным семьям направлено 536,2 тыс. руб..
 Ее получили 145 несовершеннолетних  ребенка,  из 45 многодетных семьи.

        На выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком  до    1,5 лет израсходовано 969,2 тыс. рублей, . Получили пособие 32 семьи.

   Субсидий на оплату расходов на жилищно-коммунальные услуги  начислено 189,8 тыс. рублей. Получили субсидий 22 семьи.     В 2014 году Управлением социальной защиты на льготный проезд в пригородных автобусах выдано 18575 талонов.


 
Государственную социальную помощь в 2014 году получили 103 семьи и одиноко проживающих граждан. Расходы на эти цели составили 820,7 тыс. рублей.

В 2014 году одна многодетная семья получила материнский(семейный) капитал на улучшение жилищных условий на сумму 100,0 тыс. рублей

Также многодетным семьям предоставлялась ежемесячная денежная выплата при рождении третьего или последующих детей в размере 7024 рублей, ее получили 11 семей на сумму 77,3 тыс. рублей.

В Центральном сельском поселении Краснодарского края на обслуживании состоит 5 граждан пожилого возраста и инвалидов. 

Надомное обслуживание осуществляет 1 социальный работник, который 3-4 раза в неделю посещает клиентов и выполняют услуги по дому, и вне дома. Графики работы, устанавливаются заведующими отделениями. Социальные услуги, входящие в перечень услуг, гарантированных государством- предоставляются бесплатно, также предоставляются услуги на условиях частичной и полной оплаты.

Приоритетной формой социальной помощи пожилым людям и инвалидам является предоставление им социально-бытовых услуг на дому.

В 2014 году постоянную социальную помощь получили 6 граждан поселения, им оказаны следующие виды услуг:

-социально-бытовые- 2477 услуг;

- социально-медицинские- 176 услуг;

- социально-психологические- 517 услуг;

-дополнительные- 23 услуги;

Работа с населением

Администрацией Центрального сельского поселения Белоглинского района ведется постоянная работа с предложениями, заявлениями, обращениями граждан.

Обращения регистрируются и рассматриваются в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае».

Анализ поступившей корреспонденции показал, что тематика обращений граждан в целом не изменилась. По-прежнему доминируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства (75%) от общего количества обращений). Наиболее часто поступают обращения, касающиеся ремонта коммуникаций, благоустройство прилегающих территорий, наведение санитарного порядка, доставка дров, покос травы, уборка территории кладбищ.

Вопросы здравоохранения составили 3% от общего количества обращений, жалобы на отсутствие некоторых медикаментов, льготных лекарств, работы скорой помощи.
Темы строительства и архитектуры поднимались в
2% обращений. Основная часть связана с реконструкцией дорог, ремонт водопроводных сетей, сотовая связь в населенных пунктах.
Вопросы земельных отношений составили 20 % обращений, преобладают просьбы об установлении границ земельных участков, организация пастбищ, переоформления земельных участков.

С начала года к главе Центрального сельского поселения  обратилось 59 человек, 14 письменных обращений и 45 устных, на 9 обращений больше по сравнению с 2013годом.  Комиссионно, с выездом на место, рассмотрено 8 обращений, что составляет 57% от  числа письменных обращений. Рассмотрено: 59 обращений, удовлетворино- 38, разъяснено-21.
Личный прием граждан осуществляется и заместителем главы Центрального сельского поселения по вопросам, отнесенным к его компетенции. 

В рассмотрении устных обращений граждан в основном    принимают   участие    специалисты администрации. Прием ведется ежедневно с 8- 00 до 16-00 кроме выходных дней.

Большое внимание уделяется контролю за своевременным и правильным рассмотрением поступающих обращений, замечаний и жалоб граждан, улучшению работы с письменными и устными обращениями.

С начала года  Главой поселения проведено 49 выездных приема граждан в каждый из населенных пунктов Центрального сельского поселения.  

 Основные вопросы касались: благоустройства населенных пунктов, ремонта автодорог, водопроводных сетей, вопросы коммунального характера, а также предоставления социальных льгот, земельных отношений, трудоустройство.  Проведено 12 встреч главы с квартальными и председателями ТОС,  38 схода граждан , на которых решались вопросы по обеспечению противопожарной безопасности, наведению санитарного порядка, о выявлении неблагополучных семей, выделению земельных участков под огороды, реконструкции водопроводных сетей, исполнения закона КК-1539. Председателями ТОС велись беседы по недопущению заболевания африканской чумой свиней, о возмещении части затрат на приобретение и производство сельхоз продукции, о недопущении распространения наркомании на территории Центрального сельского поселения, об уничтожении амброзии, по профилактике терроризма, миграции и многое другое.

Такая форма общения позволяет решить многие вопросы на местах  и исключить  последующее обращения граждан в вышестоящие органы власти. А так же дает возможность сделать независимую оценку работы поселений и выработать совместные пути решения возникших проблем.

За 2014 год администрацией выдано 1201 справка населению, издано  86 распоряжений по личному составу, распо​ряжений по основной деятельности -62, постановлений -181, а также решений Совета депутатов, принятых на сессиях – 49.
На протяжении 2014 года оказывалась помощь паспортно-визовой службе по прописке граждан на территории поселения. Было зарегистрировано и выдано 6 заявлений на прописку по форме № 6 (постоянная регистрация), 2 по фор​ме № 1 (временная регистрация).

Ведущим специалистом администрации поселения еже​годно организовывается и проводится большая и кропотливая работа по переписи населения и уточнению записей в похозяйственных книгах по учету скота и птицы.

Ведется сотрудничество с районной комиссией по делам несовершеннолетних, статистикой, пенсионным фондом.

По обращениям граждан и работников полиции выдаются и регистрируются общественные характеристики. Их выдано за 2014 год - 155, также выполня​ются нотариальные действия (заверение  копий документов, выдача и заверение доверенностей и т.д.)

          Ведется работа по оформлению текущей (входящей и исходящей) документации. Исходящей оформлено – 438 документов, входящей –228.

Бюджет и Доходы
Доходная часть бюджета сельского поселения в 2014 году, как и предыдущие годы, формировалась налоговыми доходами и сборами (налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, налог на имущество), акцизы, неналоговыми доходами (арендная плата за землю, за пользование имуществом, штрафы, продажа земельных участков, платные услуги), прочими безвозмездными поступлениями в местный бюджет и безвозмездными поступлениями из бюджетов других уровней. Основная доля доходов поступающая в бюджет поселения принадлежит с/х предприятиям: ООО «Белоглинское», «Янтарное», «Восточное», «Магистральный», «Северный», «Элита», «Селекционное»,

За отчетный год общий объем доходов бюджета поселения составил 22571,8 тыс.руб., что выше уровня 2013 года на 54%. Исполнение плана к уточненным бюджетным назначениям составило 62 %, на общую сумму 8051,9 тыс. рублей.


Общий объем доходов поселения в отчетном 2014 году сформировался из следующих видов доходов:

1. Исполнение налоговых и неналоговых доходов составили14415,6 тыс. руб., что на 137% выше уровня 2013 года.
1.1. Налоговые доходы составили 13040 тыс. руб., в том числе налог на доходы физических лиц -2899,0 тыс. руб., ЕСХН – 4745,0 тыс. руб., налог на имущество –286 тыс. руб., земельный налог – 3593,0 тыс. руб.;
1.2. Неналоговые доходы составили 1376,0 тыс. руб. из них: аренда имущества и земельных участков – 555 тыс.руб, платные услуги – 61 тыс. руб., штрафы –6,0 тыс. руб.

2.  Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ составили 8156,2 тыс. руб. которые включили в себя субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 195,3 тыс. руб., на выполнение переданных полномочий по административным комиссиям 3,9 тыс. руб., на осуществление доплат работникам библиотек, на доплаты работникам культуры1673,8 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты: на финансирование мероприятий по строительству Универсального многофункционального спортивного комплекса « п.Центральный, ул.Пионерская,1» от ООО «Белоглинское» 5674,6 тыс.руб., в рамках софинансирования подпрограммы «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения» государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований»-113,4 тыс. рублей;
3. Иные межбюджетные трансферты на поощрение победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления »- 200,0 тыс. рублей;

4. На проведение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду-80,0 тыс. рублей.
5. Возврат остатков субсидий прошлых лет – 88,9 тыс. руб.
Расходы

Бюджет сельского поселения по расходам за 2014 год исполнен на 64 %. При плановых назначениях в 22011,6 тыс.руб., общая сумма расходов профинансирована в объеме 13959,7 тыс. руб. 


Расходы на культуру и кинематографию сельского поселения профинансированы в сумме 5243,3 тыс. руб. что составляет 38 % от общих расходов поселения, в том числе на оплату труда работников бюджетных учреждений 4580,4 тыс. руб. из которых собственные средства составляют 3471,7 тыс. руб.


Расходы бюджета поселения в 2014 году основной массе направлены на благоустройство территории поселения, в том числе коммунальное хозяиство-1579,4 тыс. рублей, в том числе 1099,0 тыс. рублей составили субсидии МУП «Центральное хозяиственное объединение», 391,5 тыс. рублей мероприятия по газификации поселения. Затраты по уличному освещению составили 556,8 тыс. рублей, коммунальные услуги-349,1 тыс. рублей, мероприятия по подготовке и строительству спорткомплекса-126,1 тыс. руб.. 







КУЛЬТУРА
На сегодняшний день сеть клубных учреждений МБУК  «Центральная КС» Центрального сельского поселения состоит из 6 единиц, число зданий 6, из них 2 – иных ведомств: сельский клуб пос. Семеноводческий и сельский клуб пос. Садовый. В 2014 году в клубных учреждениях МБУК «Центральная КС» работало 22 человека.
Руководителей – 4 человека;

Специалистов – 6 человек.

Из них имеют высшее образование –2 человека; среднее-специальное – 8 человек.
Клубные учреждения МБУК «Центральная КС» тесно взаимодействуют с различными ведомствами и организациями: с администрацией , отделом внутренних дел, с отделом по делам несовершеннолетних, Белоглинским информационным центром «Родная земля», со средней школой №20, МУ «Молодежный центр».

Приоритетные направления социально культурного развития клубных учреждений:

 - организация досуга с детьми и подростками;
- духовно-нравственное воспитание;

- военно-патриотическое воспитание;

- формирование здорового образа жизни;

- профилактика безнадзорности, правонарушений и преступлений;

- «антинарко»;

- сохранение народных традиций;

- работа с семьями и пожилыми людьми;

- ДПИ.

В 2014 году МБУК «Центральная КС» работала по всем этим направлениям и было проведено 1095 мероприятий, которые посетило 16627 человека. Охвачено79% населения.

В 2014 году были профинансированы следующие программы:

- «Организация летнего отдыха и занятости детей». В летний период на спортивный инвентарь Администрация Центрального сельского поселения выделены 12000 рублей, которые были предоставлены для работы на летних и дворовых площадках.
- «Обеспечение пожарной и антитеррористической безопасности, улучшение условий и охраны труда в учреждениях культуры Белоглинского района на 2012 – 2014 годы». Было выделено на охрану труда 11тыс.руб. на обучение 3 руководителей.

Анализ состояния культурно-досуговой работы клубных учреждений:

1.Организация досуга с детьми и подростками.

На территории Центрального сельского поселения в летний период работали три детских оздоровительных площадки.

Всего в Центральном сельском поселении прошло 525 мероприятий, которые посетило 8749 человек: в СДК п. Центральный прошло 220 мероприятий, посетило 4671 человек; в п .Садовом–114 мероприятий, посетило 1495 человек; в СДК п .Селекционном проведено 191  мероприятие, где присутствовало 2583 человека.
2014 год – объявлен годом культуры, по этой тематике были проведены викторины, игры-путешествия. На всех уделялось внимание любви к родине, культуре, о сохранности ее в первозданном виде.

В течение всего года проходят мероприятия, запланированные на год. В свободные от мероприятий дни дети посещают СДК, где для них работают кружки и клубы по интересам разнопланового характера, это: танцевальный, вокальный, ДПИ, спортивный, театральный, ИЗО. Всего кружков для детей 18, посещает 280 человек.

2.Духовно-нравственное воспитание.

Для духовно-нравственного воспитания детей и молодежи проводилось множество совместных мероприятий с такими организациями как: Молодежный центр, СОШ №20, соцзащита, Общество слепых и инвалидов.

«Молодая гвардия» под руководством специалиста по делам молодежи Лачиной И.А. проводила множество акций под названием «Спешите делать добро»

3.Военно-патриотическое воспитание.

Патриотическому воспитанию в нашем поселении уделяется большое внимание. Это одно из главных направлений воспитания детей и молодежи. Ежегодно проходит много мероприятий, посвященных этому направлению. В 2014 году по патриотическому воспитанию проведено 70 мероприятий, которые посетило 1876 жителей поселения.

Была организована поездка на Поклонный крест, который установили на въезде в Белую Глину, где ребятам рассказали о боях, что проходили в годы Великой Отечественной войны.

В течение всего года «Молодогвардейцы» наводили порядок на территории памятников и обелисков Центрального сельского поселения.
4.Формирование здорового образа жизни.

В 2014 году по этому направлению проводилось много спортивных мероприятий, т.к. этот год предолимпийский. Спортивные мероприятия проводились в рамках оздоровления детей в летнее время.

Так же в течение года проводились беседы, викторины, спортивные соревнования.

Во всех поселках работали дворовые и детские оздоровительные площадки. В течение 2014 года прошло 261 спортивное мероприятие, в которых участвовали 4260 человек.

5.Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.

В каждом учреждении культуры есть ответственный работник, который отвечает за работу с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении. Ведется плановая работа с подростком, на него ведется учетная карточка, где отмечается работа с ним, ведется журнал учета : кто родители и какие беседы ведутся ежемесячно. Так же работа ведется с семьями, находящимися в социально опасном положении.
По реализации федерального закона №138 – ФЗ по Краснодарскому краю, профилактике безнадзороности и правонарушений несовершеннолетних проводилась разъяснительная работа с подростками на вечерах отдыха, на улице в вечернее время и во время рейдов ДНД.

Расписание работы СДК предусмотрено на занятость молодежи, подростков и детей в вечернее время.

На территории работает «детский закон». В течение всего года проходили рейды по обнаружению безнадзорных детей и подростков. Проводились беседы о безопасности на дороге.

6. «Антинарко»


На протяжении всего года этой программе уделялось особо пристальное внимание. Ежемесячно проводились различные беседы с детьми и молодежью, направленные на просвящение по поводу подстерегающих опасностей и их последствий, а также пропаганду здорового образа жизни. Всего прошло мероприятий «Антинарко» в 2014 году 53, посетило 680 человек.

7.Сохранение народных традиций.

Сохранению и развитию народной культуры в Муниципальном образовании Белоглинский район уделяется большое внимание. Живя на Кубани мы стараемся сберечь, сохранить и развить народную культуру. Всего за год прошло 30 таких мероприятий, посетило 1113 человек.

8.Работа с семьями и пожилыми людьми.

«Люди твои – гордость твоя, Кубань». По этой программе проводилось чествование передовиков жатвы в полях, работники СДК поздравили и исполнили песни для механизаторов и водителей, которые держали передовые места при уборке урожая и его транспортировке. 
Ко Дню инвалидов совместно с обществом слепых и инвалидов провели акцию «Протяни руку помощи».

    Перед учреждениями культуры в 2015 году стоит непростая задача адаптации в условиях реформирования, которая направлена на повышение доступности и качества услуги, эффективное использование финансовых ресурсов и имущества. Это потребует расторопности от руководителей, изменения психологии отношения к работе специалистов.

                                        Библиотечная система

На территории Центрального сельского поселения Белоглинского района  действуют две Библиотеки: «Центральная поселенческая библиотека» и библиотека филиал №1 п. Западный.

Наши библиотеки являются общедоступными, информационными и культурно–просветительными учреждениями, в которых обслуживаются  жители Центрального сельского поселения. В Библиотечной системе работает 4 человека.

Приоритетными направлениями в работе библиотек являются: военно- патриотическое , художественно- эстетическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, а так же краеведение и досуговая деятельность.

Основной задачей является более полный охват населения книгами, удовлетворение их читательского спроса, организация библиотечного- библиографического и информационного обслуживание жителей.

Библиотеки тесно сотрудничают со школой, с обществом инвалидов, советом ветеранов,  администрацией.

За текущий год привлечено к систематичному чтению в ЦПБ (Центральная поселенческая библиотека)-755 читателей.,посещений-7700,  книговыдача-17300 экзэмпляров. В ЦПБ (Центральная поселенческая библиотека)- работает клуб «Теремок», где ребята младшего школьного возраста могут проявить все свои творческие способности.

В библиотеке филиала №1 п. Западный,  привлечено к чтению-203 читателя, посещений-2052, книговыдача -4101экз..
В 2014 году администрацией Центрального сельского поселения на комплектование книжного года была, выделила сумму 4000 рублей. На эту сумму  приобретено 25 экземпляров книг. Так же были выделены средства на подписку газет и журналов, в сумме 8146 рублей .

Пропаганда книжного фонда ведется через различные виды библиотечной деятельности -  книжные выставки, при проведение массовых мероприятий, при индивидуальной работе с читателями.

За 2014 год библиотеками нашего поселения проведено 83 мероприятия. Это литературные и тематические вечера, интеллектуальные игры и путешествия (литературные) по книгам, уроки толерантности, так же в библиотеке оформлены постоянно- действующие  книжные выставки по актуальным темам: «Мы и Олимпиада!», «Край родной – частица родины великой», «Знать, чтобы не оступиться», «Детство в опасности»,  «Символы России» и так же к знаменательным и памятным  датам оформлялись книжные выставки.

Читатели ЦПБ принимали участие в районных  и краевых конкурсах:  , краевой  конкурс  детских творческих работ «Здравствуй, мама!»,  для детей от 9 до 14 лет. Краевой конкурс читателей детских библиотек Кубани «Библиотека будущего»,  краевой конкурс «Мир в твоих ладошках»,  «Заботливое сердце». 

       В центральной библиотеке оформлена постоянно действующая выставка «Детский закон», вниманию читателей представлен стенд «Правовое просвещение», где помещены нормативные правовые акты  Центрального сельского поселения. Пресс – папка «Закон обо мне и мне, о законе». К знаменательным и памятным датам оформляются книжные выставки.  В нынешнем году Библиотечная система Центрального сельского поселения продолжит работу в направлении повышения престижа библиотеки и ее социальной  востребовательности. 
Спорт

       Одной из задач администрации поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения.

       В Центральном сельском поселении работает 1 (один) спорт инструктор. Проводятся мероприятия для всех категорий населения. По месту жительства работает  клуб «Олимп».

    Проведено 65 мероприятий, в которых было задействовано  1100 человек, что составило 39% от общего числа жителей поселения, на 300 человек больше, чем в прошлом году. Также принимали участие в Спартакиаде трудящихся Краснодарского края, Всекубанского турнира по футболу, стритболу. Участвовали 6 команд по пляжному волейболу – это 18 человек, по футболу 2 команды –24человека, по стритболу- 12 команд-28 человек, ежегодных соревнованиях трудовых коллективов Центрального сельского поселения, посвещенных дню защитника отечества, более 70 человек, по футболу на кубок Сергея Белоусова-более 58 человек.

        Достижения Центрального сельского поселения за 2014 год:

        - 1-е место по  волейболу - «Янтарь»;

        - 3-е место по волейболу - «Колос»;

        - 2 место по футболу – «Колосок» юношеская команда.
1-е место в зоне на Кубок Губернатора Краснодарского края по футболу. Также занимали призовые места на краевых соревнованиях по волейболу.
  Первоочередной задачей в 2015 году является более широкое привлечение различных слоев населения к занятиям физической культурой и спортом с целью охвата не менее 45% от общей численности населения. А также дальнейшее укрепление материально-технической базы для массового спорта. Планируется продолжить начатое строительство универсального многофункционального спортивного комплекса по улице Пионерской, 1, в п. Центральном.  В прошедшем году ООО «Белоглинским» руководитель Букреев Н.Т., был реконструирован стадион в пос. Центральном. Построена автоматическая система полива, современные стандарты покрытия, беговая дорожка, трибуны, ограждение, освещение, что позволит проводить соревнования по футболу, не только местного уровня, но и краевые, и региональные. Финансирование проекта в пять миллионов рублей. Также, для привлечения молодежи к спорту, Букреевым Н.Т. была построена спортивная площадка с искусственным покрытием, ограждением, общий объем финансирования составил 3,5млн.рублей. .






                                             Благоустройство

          В сфере благоустройства и строительства в 2014 году выделены следующие основные направления:

1) строительство и ремонт спортивных сооружений и детских площадок;

2) реконструкция и ремонт уличного освещения, водопроводных  сетей;

3) содержание дорог;

4) строительство подводящих газопроводов низкого давления.


 
 

                                Жилищно-коммунальное хозяйство.

При решении вопросов жилищно-коммунального хозяйства важную роль сыграла помощь депортамента ЖКХ Краснодарского края по выделению материальных ресурсов из Краевого аварийного запаса. Таким образом, в 2014году силами МУП «Центральное хозобъединение», руководитель Андреев А.В., руководителя ООО «Магистральное» Новиков В. А., ИП Гордеева Т.М .,Егоров М.А. были выполнены работы по ремонту водопроводных сетей в пос. Магистральном, по ул. Новой, ул. Молодежной, Восточной общей протяженностью 1270м, что положительно сказалось на качестве подаваемой воды населению. В пос. Заподном при содействии директора ОАО «Райсемхозэлита» Побегуца В.А., главы КФХ Дубогрызова М.А., жителей пос. Западный произведен ремонт водопровода по ул. Новой, протяженностю 410м.. В текущем году планируется выполнить работы по ремонту водопроводных сетей в п.Семеноводческом.
За последние три с половиной года заменено в поселении 4 водонапорных башни, 12,2км.  водопроводных сетей, что составляет 46,9% от их общей протяженности.

В 2014 году изготовлены сметы на ремонт автомобильных дорог местного значения, что дает возможность при условии вхождения в краевую программу, отремонтировать в асфальтном исполнении в п.Центральном ул.Комсомольскую (220 м), часть ул.Первомайской (270 м), п.Селекционный часть ул.Студенческой (440 м); в гравийном исполнении – п.Восточный ул. Южная (470 м), п.Магистральный ул.Северная (1000 м), ул.Восточная (635 м) (затраты на сметные работы составили 98тыс. руб). Расширена автостоянка и обустроен тротуар, клумбы в начале ул. Ленина в пос. Центральный. Проведено грейдирование дорог и обочин в пос. Центральном и пос. Магистральном.
                                Сотовая  и телефонная связь.

В 2014 году на вышке сотовой связи в пос. Селекционный оператором сотовой связи «Теле-2» произведена замена передающей аппаратуры на более современную, что позволило улучшить обслуживание населения трех населенных пунктов: Селекционный, Западный, Семеноводческий,  услугами оператора сотовой связи.   Администрацией поселения разосланы предложения другим  сотовым операторам установить свое оборудование на вышке в п.Селекционный. Ведется переписка с ЗАО «Русские башни»  по строительству объекта сотовой связи в п.Магистральный.

В 2014 году узлом связи Белоглинского района введены в эксплуатацию современные модули, установленные в п.Восточном, Селекционном с последующим переходом на работу в цифровом режиме, что улучшит качество телефонной связи и работу Интернета. В связи с ежегодным увеличением в поселении абонентов, использующих сеть Интернета и многочисленным обращениям граждан и руководителей сельскохозяйственных предприятий и организаций по некачественной работе Интернета, стоит острая проблема по замене медных кабелей связи (60 – 70 годов) на оптиковолоконные проводники.
                                               Газификация. 

В 2014 году выполнены работы по строительству подводящего газопровода  низкого давления
 по 
ул. 
Восточной в пос. Магистральном, с отводами к 9 домовладениям, протяженностью 645 метров. На строительство газопровода из бюджета поселения было потрачено 379 тыс. рублей. В
первом квартале текущего года планируется подключение и ввод его в эксплуатацию.   

                                     Здравоохранение. 

На территории Центрального сельского поселения действует 6 ФАПов, во всех населенных пунктах имеется возможность преобретения медикаментов.
В п.Селекционный по инициативе главного врача ЦРБ Грищенко В.А. и администрации было определено новое место размещения ФАПа, в  здании ДК, где в двух помещениях установлены раковины, подведен водопровод и изготовлена канализация, произведен внутренний ремонт. В 2014году введен в экстлуатацию построенный  в п. Центральном по ул. Школьной офис врача общей практики, что значительно улучшило обслуживание населения. 
                                                     Образование.  

На территории Центрального сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа №20, где учатся 242 ребенка, из всех поселков поселения. Детский сад №21 в п. Селекционном, посещают 48 детей. 
В 2014 году в СОШ №20 были выполнены работы по установке видеонаблюдения. Администрацией МО Белоглинский район ведется работа по изготовлению ПСД для строительства детского сада в пос. Центральный.  В 2014 году при содействии администрации, ТОС, квартальных и населения 1-го отделения п.Центральный . Были установлены лавочки, качели, горка, оборудована волейбольная площадка и площадка для игры в стритболл. В 2015 году  планируется оборудовать детскую спортивную площадку в п.Селекционном.
                                              Торговля.  

На территории Центрального сельского поселения действует 14 торговых точек, обеспечивающих население продуктами питания, товарами повседневного спроса, два кафе. В 2014 году в п.Селекционном  открыт  магазин смешенных товаров по ул.Ленина, а также введен в эксплуатацию магазин в начале ул. Северной в п. Восточный, завезено торговое оборудование, благоустроена прилегающая территория. В целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей поселения услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания, а также поддержки местных товаропроизводителей на территории поселения регулярно проводились ярмарки.     
  Пользуясь случаем, в очередной раз хочу поблагодарить всех руководителей с/х предприятий: Букреева Н.Т., Новохатского И.А., Новикова В.А., Маковеева В.А., Коршунова В.А., Побегуцу В.А., Даньшина С.Г., глав КФХ: Чешко С.А., Стадникова Н.Г., Гавкина Н.И., Рабочую Л.Н., за помощь в решении вопросов ЖКХ поселков, их благоустройства, общественной жизни поселения, адресной помощи ветеранам, многодетным, одиноким, детям сиротам. Огромное Вам спасибо.
Подводя итоги работы органов местного самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2014 год необходимо отметить, что в целом, они положительные. Практически все запланированное удалось осуществить. Показатели работы, достигнутые в 2014 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- продолжить работу комиссий по вопросам погашения задолженности в бюджет и принять исчерпывающие меры для вовлечения в бюджет в полном объеме выявленных резервов;

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;

- принимать участие в реализации федеральных и краевых целевых программ:

- реализовывать планы по благоустройству территорий населенных пунктов;

- в полном объеме и в установленные сроки финансировать социальную сферу.

      2015 год будет нелегким. Вместе, объединив все усилия, мы удержим уровень, достигнутый в 2014 году, и направим все усилия на решение вопросов местного значения.

Глава Центрального сельского поселения

Белоглинского  района                                                  Е.Н. Михалев
