О Т Ч Е Т

главы  Центрального сельского поселения Белоглинского района «О работе органов местного самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2022 год»

Уважаемые депутаты, жители Центрального сельского поселения!

Наша встреча проходит в очень сложное время. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.

Большими политическими событиями стали проведение специальной военной операции, предварительное голосование, выборы депутатов ЗСК, частичная мобилизация.

Представляя  отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2022 год, постараюсь отразить основные моменты. 
 
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения. Это, прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие. 
Общая характеристика поселения
       В состав Центрального сельского поселения входят 7 населенных пунктов: пос. Центральный, пос. Селекционный,        пос. Восточный, пос. Семеноводческий, пос. Магистральный,       пос. Садовый, пос. Западный. Площадь территории Центрального  сельского поселения составляет – 26438,39 га. Административный центр – пос. Центральный. Всего на территории поселения проживает (по показателям на начало года) 2705 человек, из них:
	Мужчин 
Женщин 
Работающее население человек

Пенсионеров                                                                                                                
От 0 до 14 лет
От 15 до 19 лет
От 20 до 29 лет 
От 30 до 39 лет
От 40 до 49 лет

От 50 до 59 лет

От 60 и старше

Инвалиды   

Многодетных семей
Матерей-одиночек

	- 1273
- 1432
- 883
- 637
- 426
- 115
- 305
- 475
-345

-376

-663

- 134
-  40
 - 15

	На территории поселения проживает 25 национальностей.
	

	
	


В  2022 году зарегистрировано 7 новорожденных, что в сравнении с 2021 годом, на 8 новорожденных меньше; 38 умерших, что в сравнении с 2021 годом, на 8 человек меньше.  
         В поселении зарегистрировано 3 объекта, являющихся памятниками истории и культуры, действуют: офис врача общей практики, 6 фельдшерско-акушерских пунктов, отделение почтовой связи, филиал сбербанка, два банкомата, участок ОАО «Белая Глина райгаз», участок РЭС, одно дошкольное учреждение детский сад №21, одна общеобразовательная школа № 20, две библиотеки, 2 Дома культуры, 2 сельских клуба, 17 объектов физической культуры и спорта, из них: один спортивный комплекс, один спортивный зал, 7 футбольных площадок, 6  волейбольных, две многофункциональных спортивных площадки с элементами воркаута, 8 детско-спортивных площадок, 10 торговых точек.
         На территории  Центрального сельского поселения находится семь крупных с/х предприятий: ООО «Белоглинское»,                  ООО «Восточное», ООО «Янтарное», ООО «Магистральное»,          ООО «Плодосовхоз «Северный», ОАО РСХ «Элита»,                   ООО «Селекционное», 73 главы КФХ и индивидуальных предпринимателей. Средняя з/плата в крупных с\х предприятиях в 2022 году составила 55 013 рублей. Самая высокая в ООО «Белоглинское» 70 380 рублей; ООО «Янтарное» - 58 686 рублей.    

         На территории поселения зарегистрировано 14 безработных, уровень безработицы на 01.01.2023 года, составил 1%. 
        Администрация имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация, информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам.
В течение года была слаженная работа с филиалом Сбербанка, газовой службой, почтовыми отделениями  поселения, энергоучастком. 

Совет Центрального сельского поселения 
Белоглинского района
        Представительным органом Центрального сельского поселения является Совет, осуществлявший свои полномочия в составе 16 депутатов.

       Совет четвертого созыва был сформирован на выборах, состоявшихся 08.09.2019 года. Избранные депутаты представляют интересы населения семи населенных пунктов, входящих в  состав Центрального сельского поселения.

       Деятельность Совета за отчетный год осуществлялась в рамках федерального и краевого законодательства в соответствии с Уставом Центрального сельского поселения.



В целом работа Совета была направлена на исполнение в полном объёме его полномочий, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учётом необходимости решения конкретных текущих задач.


 В 2022 году проведено 15 сессий.

При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.


 Депутаты Совета поселения осуществляют свои полномочия на непостоянной основе. Материально-техническое обеспечение работы представительного органа сельского поселения осуществляется за счет ресурсов и штата администрации сельского поселения.


Во время проведения СВО депутаты Совета Центрального сельского поселения не остались в стороне. Особенно активную позицию заняла депутат Турбина О.В., она является волонтером общественной организации «Золотые Руки Ангела» и активно сотрудничает с общественной организацией «Русский мир». Ольга Владимировна как сама оказывает  гуманитарную помощь военнослужащим на передовой, раненым в госпитале, мобилизованным, так и организовала всех неравнодушных жителей поселения в сборе гуманитарной помощи.

Также депутаты профинансировали приобретение спального мешка для мобилизованного из нашего поселения.


Молодым депутатом Васильевой И.Г. совместно с молодыми депутатами района и жителями поселения была оказана помощь мобилизованным в воинской части г. Майкоп. 
Работа Совета и постоянных комиссий во многом способствуют принятию оптимальных решений по многим жизненно-важным для жителей поселения проблемам. Наибольший объем в обсуждаемых на сессиях вопросах занимают вопросы бюджетного регулирования.
Необходимо отметить, что при рассмотрении бюджета, внесениями изменений в бюджет, в обязательном порядке,  депутатами рассматривалась возможность участия поселения в различных целевых программах с софинансированием из  средств федерального и краевого бюджетов. 

В соответствии с наказами избирателей и предложениями депутатов, совместно с администрацией Центрального поселения разработан перспективный план мероприятий по благоустройству сельского поселения на 2020 год, в котором по конкретным улицам намечены: ремонт, ремонт водопроводных сетей, установка детских площадок и сооружений.

Территориальное общественное самоуправление

Одним из направлений нашей деятельности является постоянное совершенствование работы с органами территориального общественного самоуправления, взаимодействие с ними и координация их деятельности. 


На территории поселения работает 8 органов территориального общественного самоуправления.

            1. Квартальный комитет "Черемушки" пос. Центральный - Шевченко Светлана Викторовна.

2. Квартальный комитет отделение №1 пос. Центральный – Макашина Анна Викторовна

3. Поселковый совет пос. Магистральный – Азарова Галина Васильевна.

4. Поселковый совет пос. Восточный - Кочергина Вера Семеновна.

5. Поселковый совет пос. Садовый – Куминова Тамара Федоровна.

6. Поселковый совет пос. Селекционный – Тищенко Анна Ивановна.

7. Поселковый совет пос. Семеноводческий – Богдашева Ирина Алексеевна.

8. Поселковый совет пос. Западный – Лаврик Константин Николаевич.



В течение 2022 года проведено 41 сход граждан с участием руководителей ТОС, 12 субботников.  Органами ТОС в 2022 году было проведено 41 собрание с жителями поселения,  выявлено 47 лиц нарушивших правила складирования и уничтожения мусора, правила содержания домашних животных; подготовлено 139 общественных характеристик, оказывалось постоянное содействие в помощи инвалидам, ветеранам, малоимущим.  Большую помощь оказывают председатели ТОС и квартальные в решении вопросов по миграции, профилактике терроризма, переписи населения, доведения информации до каждого жителя, каждого двора  по вопросам ГО и ЧС, пожарной безопасности и многое другое.



В 2022 году администрацией Центрального  сельского поселения Белоглинского района  совместно с ТОС «Поселковый Совет пос. Магистральный» по инициативе жителей                          пос. Магистральный проведена большая работа  по реализации проекта местных инициатив по инициативному бюджетированию «Благоустройство детско-спортивной площадки по ул. Новая 7б в пос. Магистральный Белоглинского района».                        17.10.2022г. администрацией Центрального сельского поселения Белоглинского района был отыгран аукцион и заключен контракт на благоустройство детско-спортивной  площадки в пос. Магистральный Белоглинского района. Сумма контракта составила  1763,5 тыс. руб. из средств краевого бюджета.  Все  работы по строительству и благоустройству детско-спортивной площадки были завершены в установленный срок   01.12.2022г. 

Были выполнены следующие виды работ: проведен демонтаж старого оборудования, планирование и отсыпка территории детской площадки, обустройство сети тротуарных дорожек, плиткой  выложены дорожки и карманы для скамеек, установлены 10 новых скамеек, 20 мусорных урн,  высажены кустарниковые растения, посеяна газонная трава, установлено детское игровое и спортивное  оборудование.
Также администрацией Центрального сельского поселения совместно с ТОС «Поселковый Совет пос. Восточный» и «Поселковый Совет пос. Садовый» по инициативе жителей                          этих поселков, проведена подготовительная работа по реализации проектов местных инициатив по инициативному бюджетированию в 2023 году (проекты были профинансированы И.А. Новохатским и В.А. Коршуновым). Данные проекты были переданы на рассмотрение конкурсной комиссии в г. Краснодар.
Председатель ТОС «Поселковый Совет пос. Западный» Лаврик К.Н. принял участие в районном конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления», где занял 3 место. На выигранную в конкурсе сумму 212,5 тыс. рублей на стадион поселка Западный приобретены ворота для минифутбола, волейбольные стойки и сетка, лавочки и урны. 
Также уже в этом году в районном конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления» председатель ТОС отделение №1 пос. Центральный Макашина Анна Викторовна заняла 3 место.
Администрацией  Центрального сельского поселения в  2022 году проведено 12 совещаний с квартальными и председателями ТОС.  
       Наводился порядок на кладбищах, в парках и скверах, уничтожались несанкционированные свалки мусора, наводился порядок на улицах, возле подворий, возле административных зданий и учреждений.

            Органы ТОС следят  за  криминогенной обстановкой на своих участках и сообщают в администрацию и участковым полиции обо всем случившемся, что способствует принятию мер оперативно. 

       Ими оказывается помощь престарелым людям. Незаменима роль председателей ТОС и квартальных в работе по контролю за неблагополучными семьями, борьбе с детской безнадзорностью, оказывается  содействие в работе администрации, органам пожарного надзора за осуществлением мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности, участковому уполномоченному полиции в укреплении общественного порядка, контроля за регистрацией граждан, выдаче характеристик по месту жительства и многое другое.

       В 2022 году выполнены 24  заявки по обеспечению пожилых и малоимущих жителей,  одиноко проживающих, инвалидов дровами.

В поселении действуют:

-административная комиссия;

- Совет ветеранов ВОВ и труда;

- Общественный Совет профилактики;

- Первичные отделения партии "Единая Россия";

- Первичное отделение общества инвалидов. 

Совет ветеранов войны и труда
Свой 30-летний юбилей отмечает Совет ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны и труда Центрального сельского поселения, который был организован 22 февраля 1993 года. За этот период времени неоднократно менялся состав Совета ветеранов, приоритеты работы, но основной целью деятельности остаются оказания помощи старшему поколению и формирование среди молодежи уважительного отношения к ним.

На территории поселения остался всего один ветеран ВОВ – Попов И.Н. проживающий в г. Ростове-на-Дону; один блокадник – Лабазников Ю.И.; три вдовы-жены ветеранов ВОВ (Тинина Л.Г., Тырнова Г.И., Патрушева Н.К); одна труженица тыла (Бушина К.Г.); более 150 ветеранов труда, 160 инвалидов (люди с ограниченными возможностями здоровья по разным заболеваниям) и пенсионеры. 

С целью их оздоровления весь период года осуществляются поездки на термальные источники Краснодарского края. В текущем году было организованно 15 выездов, в два раза больше, чем в 2021 году.

Члены Совета ветеранов принимают участие на культурно-массовых мероприятиях, митингах, посвященных Дню Победы, дню освобождения района и поселения от фашизма, дню Памяти и Скорби, ведут наблюдение за состоянием кладбища, Братской могилы, принимают участие в захоронении пожилых людей.

В районе действует общественная организация «Русский мир» по сбору и доставке гуманитарной помощи нашим военным в зону СВО. Не осталась в стороне первичная организация ветеранов поселения: созданы пункты сбора по гуманитарной поддержке Васюкова Н.А., Данилова Е.И., Мелехова Р.Н., Мякинькова А.А., Шевченко С.В., с их помощью собраны денежные средства (45 тыс.руб.), на которые приобретены лекарственные препараты, теплые вещи для защитников страны. Также идет сбор домашней заготовки, теплых вещей, лекарства. Кроме этого Данилова Е.И. изготовила 1000 обережек и передала их в зону СВО. По возможности принимают участие в районных мероприятиях.  

Личные подсобные хозяйства


На территории поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ) на территории поселения на 01.01.2022 года составляет-1095. 


Поголовье сельскохозяйственных животных, содержащихся в ЛПХ  составило: КРС –236 (2021-245) головы, в том числе 89 коров (2021-98) голов; овец и коз-357(2021-366) голов; птицы-17800 голов (2021-17770)., кролики – 95 голов, лошади -3головы.


За 2022 год личными подсобными хозяйствами произведено 109 тонн мяса, 128 тонн молока.


Специалистами администрации поселения проводилась разъяснительная работа по вопросам развития ЛПХ, по оформлению земельных участков, о порядке предоставления кредитов и субсидий. Постоянно проводился учет приобретения скота и птицы, сдачи мяса и молока. Выдано за 2022 год населению 1020 справок, 120 выписок из похозяйственной книги о наличии животных и сельхозпродукции, 2 выписки из похозяйственной книги для предоставления в банк при оформлении кредитов. В 2022 году на развитие ЛПХ выделены субсидии на сумму 382,2 тыс. рублей, из них: гуси и индейки – 21 тыс. рублей, мясо – 73,3 тыс. рублей, молоко – 272,8 тыс. рублей, осеменение – 15,0 тыс. рублей.

Земельные правоотношения

Площадь земель Центрального сельского поселения в административных границах составляет 26438,39 га из них: 

     - земли сельскохозяйственного назначения 25268,8 га;

     - земли населенных пунктов составляют 647,17 га;

     - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи 99,5 га;

     - земли водного фонда составляют 189,5 га. 

      Для обеспечения надлежащего состояния населенных пунктов сельского поселения, руководствуясь положением по контролю за соблюдением правил благоустройства на территории Центрального сельского поселения и постановлением главы муниципального образования Белоглинский район «О мерах по уничтожению амброзии и другой сорной растительности» администрацией поселения проведены следующие мероприятия по борьбе с сорной растительностью:

     - обследовано 20 га земель; 

     - разослано 81 уведомлений по уборке придворовых территорий;

     -рассылались письма всем руководителям с/х предприятий и главам КФХ с рекомендациями по уничтожению карантинной сорной растительности;

       - в районных средствах массовой информации были опубликованы обращения к физическим и юридическим лицам о соблюдении правил благоустройства и не допущения произрастания сорной и карантинной растительности на земельных участках.


В 2022 году администрация выполняла функции в области земельных правоотношений в пределах своей компетенции: осуществлялся мониторинг земель, контролировалось целевое использование земельных участков. 

Вопросы безопасности
В 2022 году проводились работы по уничтожению сухостоя, прилегающего к поселкам поселения, проводилась ежедневная агитационно-массовая работа с жителями по противопожарной безопасности в летний и в зимний период, поведению на водных объектах, на льду. Также проводились мероприятия по обучению и оповещению населения на случай чрезвычайных ситуаций. 
Профилактика правонарушений
        Основными целями работы Совета профилактики в 2022 году являлась профилактическая работа органов местного самоуправления с участием общественности, квартальных, председателей ТОС и представителей трудовых коллективов в борьбе с алкоголизмом, наркоманией, охране общественного порядка и профилактике правонарушений на территории поселения.         

         Проводились рейдовые мероприятия на территории поселения, в ходе которых членами рейдовых групп проводилась разъяснительная работа гражданам по реализации Закона с целью выполнения его требований по недопущению нахождения детей и подростков в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых, законных представителей несовершеннолетних. 
         Со всеми подростками были проведены профилактические беседы, в ходе которых, было предложено временное трудоустройство в летний период под контролем специалиста МКУ «Центральное хозяйственное объединение» Р.А. Колесник (всего было выделено 128,9 тыс. рублей, на трудоустройство подростков из них: Н.Т. Букреевым 40 тыс. рублей, И.А. Новохатским 30 тыс. рублей, В.А. Новиковым 20 тыс. рублей, остальные из бюджета поселения).
В присутствии правоохранительных органов, казачества специалистов администрации, силами рабочих МКУ «Центральное хозяйственное объединение», было уничтожено 336 кустов дикорастущей конопли. 
В 2022 году на профилактическом учете состояло 8 человек, было проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых были рассмотрены вопросы различной профилактической направленности: по борьбе с негативными явлениями, правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и др. Велась индивидуальная работа с лицами, склонными к правонарушениям и состоящими на профилактическим учете.

      В 2022 году Совет профилактики Центрального сельского поселения совместно с правоохранительными органами активизировал работу общественных формирований по укреплению дисциплины, обеспечению охраны общественного порядка и профилактической работе с лицами склонными к правонарушениям, рассмотрено 8 представлений отдела внутренних дел о совершенных преступлениях на территории поселения, проведены профилактические мероприятия по недопущению таковых. 


Участковым уполномоченным полиции в 2022 году было рассмотрено 136 материалов проверки по заявлениям, сообщениям граждан.
          Проверено 35 владельцев оружия из числа лиц, проживающих на административном участке, при этом выявлено 4 факта нарушений условий его хранения, или иных нарушений, связанных с оборотом гражданского оружия.

        За 2022 год на территории поселения зарегистрировано 6 преступлений,  из которых раскрыто 4, в том числе участковым уполномоченным полиции 2 преступления.
             К административной ответственности привлечены 18  человек.

         В 2022 году было проведено 18 очередных заседания комиссии по контролю за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет  поселения. Всего на комиссию было приглашены 270  задолжников.

          В результате проделанной работы земельный налог оплатили    108 человек,  на сумму 75 384 рублей; налог на имущество физических лиц оплатили 90 человек,  на сумму 109 980  рублей, транспортный налог оплатили 72 человека, на сумму 94 464 руб.
Социальная поддержка населения
В 2022 году на осуществление более 35 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций проживающих и зарегистрированных в Центральном сельском поселении, которые получали более 0,9 тысяч региональных и федеральных льготников в 2022 году было выделено более 22,2 млн. рублей.

Государственную социальную помощь получили 43  малообеспеченные семьи и одиноко проживающих граждан. Расходы на эти цели составили 329 тыс. рублей. 

Также 16 семей  получили государственную социальную помощь на основании социального контракта: при трудоустройстве 12 семьи, на ведение личного подсобного хозяйства 1 семья, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности 1 семья, на иные мероприятия направленные на преодоление семьей трудной жизненной ситуации 2 семьи, на сумму более 1,1 млн. рублей.

На финансирование ежегодной денежной выплаты многодетным семьям направлено 686 тыс. рублей. Ее получили 144 несовершеннолетних детей из 46 многодетных семей.

В 2022 году 3 многодетные семьи получили материнский (семейный)  капитал на улучшение жилищных условий на сумму 245 тыс. рублей.

Также многодетным семьям предоставлялась ежемесячная денежная выплата при рождении третьего или последующих детей в размере 12962 руб. Ее получили 11 семей  на сумму 1,48 млн. рублей.

На выплату ежемесячного пособия на ребенка израсходовано 0,448 млн. рублей. Пособие назначено  166 детям из 80 семей. 

В 2022 году 12 малоимущих семьи с детьми в возрасте до 6 месяцев, которые находятся на искусственном или смешанном вскармливании обеспечены специализированным детским питанием. 

Ежемесячная выплата при рождении первого ребенка выплачена 15 семьям на сумму 2,04 млн. рублей.

Ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно получили 60 семей на сумму 7,5 млн. рублей.

В условиях реформирования системы ЖКХ и увеличения тарифов на жилищно-коммунальные услуги, адресная помощь населению в виде жилищных субсидий приобретает особую значимость. В 2022 году получили субсидии 122 семьи на сумму более 140 тыс. рублей.

Общая сумма расходов на выплату компенсации на жилищно-коммунальные услуги составила 1,62 млн. руб., её получили 361 федеральных и региональных  льготников. 

В 2022 году управлением социальной защиты населения было выдано  11236 талонов на проезд в пригородном автомобильном и железнодорожном транспорте, получили их 258 человек. 

Многофункциональный центр

         В Центральном сельском поселении работает подразделение Белоглинского МФЦ. 
На  сегодняшний день в центрах «Мои документы» Краснодарского края реализована возможность экстерриториального приема заявителей. Это значит, что можно обращаться в любой центр, не зависимо от регистрации по месту жительства.

МФЦ Белоглинского района с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года оказывалось 350 услуг всех уровней власти. 
За 2022 год Филиалом ГАУ КК «МФЦ КК» в Белоглинском районе было принято  ТОСП (территориально обособленным структурным подразделением)  в  пос. Центральный 337 человек: 

- В Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю  подано 168 обращений;

- В МВД РФ по Краснодарскому краю 82 обращения;

-Отделение Пенсионного фонда РФ по Краснодарскому краю           24 обращения;

-Управления Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю - 30 обращений;

-в Управление образования МО Белоглинский район - 2 обращения 

- АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» - 7 обращений;
- Министерство труда и социального развития Краснодарского края – 7 обращений;
- Центр обслуживания ЕСИА – 40 обращения.
Всего выдано 191 пакетов документов, проведена 34 консультация.

Работа с населением

    Администрацией Центрального сельского поселения Белоглинского района ведется постоянная работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан.

     Обращения регистрируются и рассматриваются в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае».

          С начала года в администрацию Центрального сельского поселения  поступило 33 обращения.  Проведено 12 выездных приемов граждан в каждый из населенных пунктов Центрального сельского поселения.
Такая форма общения позволяет решить многие вопросы на местах  и исключить  последующее обращения граждан в вышестоящие органы власти. А так же дает возможность сделать независимую оценку работе администрации поселения и выработать совместные пути решения возникших проблем.

За 2022 год администрацией выдано 1020 справок  населению, издано 139 распоряжений по личному составу, распо​ряжений по основной деятельности – 35, постановлений - 92, а также решений Совета депутатов, принятых на сессиях – 42. По обращениям граждан и работников полиции выдаются и регистрируются общественные характеристики. Их выдано за 2022 год -139.
          Ведется работа по оформлению текущей (входящей и исходящей) документации. Исходящей оформлено – 632 документов, входящей – 1070.

Бюджет и Доходы

       Доходная часть бюджета сельского поселения в 2022 году, как и предыдущие годы, формировалась налоговыми доходами и сборами (налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, налог на имущество), неналоговыми доходами (за использование имуществом, штрафы, платные услуги), прочими безвозмездными поступлениями в местный бюджет и безвозмездными поступлениями из бюджетов других уровней. Основная доля доходов, поступающая в бюджет поселения принадлежит крупным с/х предприятиям : ООО «Белоглинское», «Янтарное», «Восточное», «Магистральное», «Плодосовхоз Северный», «Элита», «Селекционное». За отчетный год общий объем доходов бюджета поселения составил 25796,1 тыс. рублей, что составляет темп роста 103,5% по отношению к 2021 году                    (исполнение – 24913,0 тыс. рублей).

       Объем доходов сформирован из следующих видов доходов:

1. Исполнение налоговых доходов составили 23188,0 тыс.руб.:

1.1.Налоговые доходы составили :

 НДФЛ – 7115,0  (6760,0) тыс. рублей, темп роста составил  105,3%,  исполнение- 121,7%;

ЕСХН – 6569,0 (3855,0) тыс. рублей, темп роста составил  170,4%,исполнение – 101,1%;

Налог на имущество -1063,0 (1021,0) тыс. рублей темп роста составил 104,1%, исполнение – 118,2%;

Земельный налог – 5544,0 (4752,0) тыс. рублей, темп роста составил 116,7%, исполнение – 108,7%:

Акцизы на нефтепродукты – 2897,0 (2499,0) тыс. рублей, темп роста составил 115,9% , исполнение – 110,7%.

           1.2.Неналоговые доходы составили 35,0тыс. рублей из них:     аренда имущества – 34,0 тыс. рублей

прочие неналоговые доходы – 1,0 тыс. рублей.

2.0  Безвозмездные поступления:

                 -   из федерального бюджета – 259,8 тыс. рублей на         финансирование ВУС;

                - субвенции на выполнение переданных полномочий по административным комиссиям -3,8 тыс. рублей;

                -  прочие дотации бюджетам сельских поселений (ТОС) – 212,5 тыс. рублей;

               - иные межбюджетные трансферты ( благоустройство детской спортивной площадки) – 1763,5 тыс. рублей; 

              - прочие безвозмездные поступления 278,2 тыс. рублей.

Расходы
              Бюджет сельского поселения по расходам за 2022 год исполнен на 96,1%. При плановых назначениях 28527,5 тыс. рублей общая сумма расходов профинансирована в объеме 27412,5 тыс. рублей.

            Расходы на культуру и кинематографию сельского поселения профинансированы в сумме 6105,1 тыс. рублей, что составляет 22,3% от общих расходов поселения.

           Расходы бюджета поселения  в 2022 году направлены на:

           Коммунальное хозяйство – 10393,1 тыс. рублей, в том числе:

  МУП «Центральное хозяйственное объединение» - 1629,0 тыс. рублей, уличное освещение – 377,1 тыс. рублей, организация занятости детей – 128,9 тыс. рублей, финансирование расходов МКУ «Центральное хозяйственное объединение – 6051,3 тыс. рублей;

           Развитие улично-дорожной сети -1097,2 тыс. рублей;

           Связь – 118,0 тыс. рублей.
КУЛЬТУРА
МБУК «Центральная клубная система» Центрального сельского поселения проводят работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России.  

Основными задачами культуры было:

- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;

-сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества;

- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;

- приобщение населения к ценностям культуры;

-организацию досуга ветеранов войны, участников трудового фронта и пожилых людей;

-пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание.

Для реализации намеченных целей учреждения осуществляло следующие виды  деятельности:- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, торжественных поздравлений, тематических праздников, конкурсов, спортивных мероприятий и других форм культурной деятельности.

Работа ведётся согласно намеченным планам, в соответствии с

муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 18 единицы, из них творческих – 7, один из которых являются студентам заочного отделения колледжа культуры, а 2021 году получили средне профессиональное образования в колледже культуры 4 специалиста.
В соответствии с Муниципальным заданием создано 34 клубных формирования по интересам, которые посещает 680 человека.
Согласно плана работы, работниками учреждений культуры были подготовлены и проведены различные по форме и направленности мероприятия с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные мероприятия.

В 2022 года клубная система провела 320 культурно-массовых мероприятий. Наиболее значимые из них:

- 25 января во всех сельских Домах культуры состоялось тематические программы, приуроченные ко Дню освобождения Белоглинского района от немецко-фашистских захватчиков, блокада Ленинграда, уроки мужества, посвященные Сталинградской битве,  

- народные гуляния (Масленица);
- концерты и выездные праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества и Международному женскому Дню 8 марта;

Вопросы патриотического воспитания молодого поколения продолжают оставаться в центре внимания работников культуры. Так, во всех сельских клубах прошли мероприятия посвященные Дню Победы. Работники дома культуры посёлка Центральный подготовили и провели торжественные митинги и праздничный концерт. Для семейной аудитории были подготовлены мастер-классы и музыкально-развлекательная программа под лиричным названием "Два крыла". Где чествовали семьи, прожившие больше 50 лет и которые только зарегистрировали свой союз. Литературно-музыкальные гостиные, посвященные 85-летию образования Краснодарского края, праздничные программы ко Дню пожилого человека
Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных,  краевых онлайн конкурсах и фестивалях: 
таких как:
Молодежная команда "Лидер" Центрального сельского поселения приняла активное участие в первом молодежном фестивале, приуроченном ко дню Крещения Руси  и заняла почетное 2 место;
- Краевой конкурс «Лучший онлайн – проект декоративно – прикладного  и изобразительного искусства; 

- Краевой конкурс на лучшее оформление домов культуры «Зима рисует кружева» награждены диплом;
-  Краевой конкурс творческих работ «Здравствуй мама-2022»;

- Принимали участие в краевой онлайн - выставке декоративно - прикладного искусства мастеров традиционных промыслов и ремесел «Новогодняя игрушка из природного материала» награждены диплом;

-  Краевой заочный конкурс «Чудеса на елке»;
- приняли участие в муниципальном этапе краевого заочного смотра национальных культур "Мы едины".
- участие в краевом онлайн — конкурсе клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков. Тематическая программа "Быть активным - это модно!" 

За отчетный период в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Центральная клубная система» было проведено 989 культурно-досуговых мероприятий, 180 из них в режиме онлайн. (Общая количество 1309 мероприятий)
Волонтеры Центрального сельского поселения в 2022 году участвовали в различных акциях, праздничных мероприятиях, спортивных программах, викторинах, круглых столах, субботниках, походах, митингах. С волонтерами и молодежью поселения проводятся дискуссии на тему наркомании, профилактические беседы об алкоголизме и вреде табачного дыма, различные анкетирования. В летнее время подростки и молодежь поселения активно проводят время на дворовых площадках, которые работают в каждом поселке поселения.
МБУК «Центральная поселенческая библиотека»

На территории Центрального сельского поселения находятся две действующие библиотеки: «Центральная поселенческая библиотека» и  Западная библиотека филиал №1.

 Библиотеки являются общедоступными, информационными и культурно – просветительными учреждениями, в которых обслуживаются  жители Центрального сельского поселения.

МБУК «Центральная ПБ» в 2022 году  продолжила свою работу в рамках   муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры в Центральном сельском поселении Белоглинского района», которая утверждена Постановлением администрации Центрального сельского поселения Белоглинского района.

Приоритетными направлениями в работе библиотек являются: военно- патриотическое, художественно- эстетическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, а так же краеведение и досуговая деятельность.

Основной задачей является более полный охват населения книгами, удовлетворение их читательского спроса, организация библиотечного- библиографического и информационного обслуживание жителей.

  Значительным событием в деятельности библиотек поселения является ежегодная  Всероссийская акции «Библионочь-2022». Библиотеки Центрального сельского поселения   в 11 раз приняла участие в    ежегодной акции «Библионочь» — настоящее раздолье для любителей чтения.

     Мероприятие проведено совместно работниками Дома культуры. 
В 2022 году, для   учащихся младших классов и средних классов, в дни летних каникул была проведена акция  «Книжная ромашка». Которая началась 1 июня и продлилась до 25 августа. Ребята за каждую прочитанную книгу получали лепестки и собирали из них свою ромашку. В конце лета были  подведены итоги и самые активные ребята получили дипломы, а все участники получили сертификаты.

В 2022 году библиотеки поселения  расширили диапазон деятельности и вели работу как непосредственно в реальном режиме, так и дистанционно. Активно развивались   страницы в соцсетях: организовывались онлайн-мероприятия, виртуальные выставки, обзоры книг, сетевые акции. 

Читатели МБУК «Центральная ПБ»    приняли участие  в конкурсах краевого и муниципального масштаба.

 Библиотека   сотрудничает со школой, СДК,  администрацией.

Военно-учетный стол
      В 2022  году из федерального бюджета было получено субвенций 259,8 тыс. руб. на выполнение функций по первичному воинскому учету в связи с отсутствием военного комиссариата в поселении. 
     За 2022 год на воинскую службу призвано и проходили воинскую службу - 9 (в 2021г 13) человек. Количество призывников, состоящих на воинском учете по Центральному сельскому поселению 52 (в 2021г 43) человека.
Количество граждан, поставленных в 2022 году на воинский учет -18 (в 2021г 19) человек.

Количество граждан получивших отсрочку от воинской службы по учебе-18 (в 2021г 13) человек; - продолживших службу по контракту – 5 (в 2021г 6) человек.


В период мобилизации, которая проходила с 21.09.2022г. по 25.10.2022г. мобилизовано в зону проведения СВО, состоящих на воинском учете в Центральном сельском поселении – 20 человек. 
Спорт
 

Одной из задач администрации поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения. 
В Центральном сельском поселении работает 1 (один) спорт инструктор. Проводятся мероприятия для всех категорий населения, работает  спортивный клуб «Олимп». 
В поселении в 2022 году занимающихся физической культурой,  спортом составило 1330 человек, что  составило 44,5%. В 2022 году проведено 24 мероприятия, участвовало 361 человек. Из них приняли участие в соревнованиях 67 видов 906 человек. Также принимали участие в ГТО, волейбол, мини футбол, теннис, шахматы, участвовали в краевых соревнованиях по стритболу и футболу. Практически во всех видах есть призовые места. 
                                             Благоустройство

          В сфере благоустройства и строительства в 2022 году были выделены следующие основные направления:

1) благоустройство детско-спортивной площадки по ул. Новая 7б в пос. Магистральный Белоглинского района» в рамках программы «Инициативное бюджетирование». Хочется выразить благодарность всем, кто принимал участие (руководителю ООО «Магистральное» В.А. Новикову и подрядчику И.Ю. Кабашному);
2) посадка саженцев роз на центральной клумбе поселка Центральный  (саженцы роз в количестве 65 кустов на сумму 15500 рублей профинансировал депутат ЗСК А.В. Маковеев). Хочется выразить ему благодарность за оказанную помощь!;
3) подсадка саженцев черешни в «Сад Памяти» поселка Центральный (5 саженцев приобрел житель поселка Колодный Евгений);
4) ремонт уличного освещения и водоснабжения;

5) установка дорожных знаков и обновление дорожной разметки на пешеходных переходах;
6) ямочный ремонт асфальтобетонных дорог.


 


Водоснабжение
В 2022 году были проведены следующие мероприятия: 
Администрацией Центрального сельского поселение были приобретены глубинные насосы в количестве 2 штук для бесперебойной подачи воды в поселении.

 
Были отремонтированы 2 глубинных насоса, за счёт средств МУП «Центральное хозяйственное объединение»
Проводились роботы по замене глубинных насосов работниками  МУП «Центральное хозяйственное объединение» на артскважинах пос. Центральный, пос. Восточный, пос. Селекционный, пос. Западный, пос. Магистральный, пос. Садовый.

Была проведена работа по замене подающих труб в водонапорные башни поселков Селекционный и Западный.

Устранены протекания в водонапорной башне пос. Селекционный.
Проводился ремонт электрической части на артскважинах.

Устранена аварийная ситуации на водопроводной сети в поселке Центральный по улице Школьная. 
Заменены задвижки на артскважине поселка Селекционный.
                                       Уличное освещение
На балансе Центрального сельского поселения находится уличное освещение шести поселков, за исключением                         пос. Семеноводческий, уличное освещение этого поселка находится на балансе ООО «Янтарное», руководитель В.А. Маковеев.  
В 2022 году благодаря руководителю ООО «Белоглинское» Н.Т. Букрееву было профинансировано и смонтировано уличное освещение в поселке Центральный по улицам Белоглинская и Садовая (возле МБОУ СОШ №20), установлено 10 электрических опор, 15 светильников, СИП на сумму около 300 тыс. рублей. 
Во всех поселках поселения проводилась замена вышедших из строя ламп уличного освещения. Для поселка Западный лампы были приобретены директором ОАО «РСХ Элита» В.А. Побегуца, для поселка Садовый директором ООО «Плодосовхоз Северный» В.А. Коршуновым, для поселка Магистральный директором ООО «Магистральное» В.А. Новиковым, для поселка Восточный И.А. Новохатским, для поселка Селекционный П.Т. Гнипель. Хочется выразить им огромную благодарность!
Улично-дорожная сеть и благоустройство
В 2022 году в 6 населенных пунктах (кроме поселка Магистральный) была обновлена дорожная разметка. 
В поселке Центральный был проведен ямочный ремонт асфальтобетонных дорог и установлены дорожные знаки. 
Возле МБОУ СОШ № 20 были установлены дорожные знаки и обновлена дорожная разметка на пешеходных переходах.
В поселке Магистральный на дорогах проведена отсыпка ГПС больших ям.
В зимний период (при выпадении осадков в виде снега) велась расчистка и посыпка дорог соляно-песчаной смесью в поселении.

Хочу поблагодарить руководителей с/х предприятий, глав КФХ чья техника расчищала улицы в населенных пунктах от снега (Букреева Н.Т., Новохатского И.А., Новикова В.А., Коршунова В.А., Маковеева В.А., Побегуца В.А., Дубогрызова М.А., Гнипель П.Т., Газарян Э.В., Гавкина Н.И.).
Связь

В поселке Семеноводческий была установлена вышка сотовой связи Ростелеком, Теле 2.
По поручению Президента РФ В.В. Путина и при поддержке партии «Единая Россия» Почта России модернизирует сельские отделения почты. Благодаря этому в поселке Центральный отремонтировали почтовое отделение.
Газоснабжение

Благодаря программе социальной газификации, созданной по поручению Президента РФ В.В. Путина в поселке Селекционный в 2022 году были газифицированы 7 домовладений.  
Принимались заявки от жителей на приобретение баллонного газа.
Образование

       На территории Центрального сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа № 20, где учатся 267 учеников.

      В СОШ №20 обустроен внутренний туалет, произведена замена напольного покрытия кабинетов начальных классов, кабинетов физики, географии и биологии, установка горячего водоснабжения в кабинетах начальных классов, химии, физики и биологии. В МБОУ СОШ № 20 имеется 12 классных комнат, спортзал, столовая, 7 интерактивных досок, в каждом классе компьютер или ноутбук. В СОШ № 20 имеется 5 автобусов и газель.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организован доступ в учебный корпус пандусом.

Питание учащихся организовано на 1-м этаже учебного корпуса, все учащиеся начальной школы обеспечены бесплатным горячим питанием, в соответствии с разработанным и утвержденным меню.

Медицинское сопровождение учащихся осуществляется в ОВОП.

Руководители хозяйств (ООО «Белоглинское», ООО «Восточное», ООО «Магистральное», ОАО «Плодосовхоз «Северный» В.А.Коршунов, ООО «Янтарное» В.А.Маковеев, ОАО «Райсемхоз «Элита» В.А.Побегуца) ежегодно оказывают спонсорскую помощь школе. В 2022 году выделяли денежные средства ООО «Белоглинское» Н.Т. Букреев - 32000 руб для приобретения самбовок, «Райсемхоз «Элита» В.А. Побегуца – 30000 на приобретение новогодних атрибутов для проведения мероприятий, ООО «Восточное» И.А. Новохатский, ООО «Магистральное» В.А. Новиков, ОАО «Плодосовхоз «Северный» В.А. Коршунов по 20000 руб на проведение ремонтных работ. В дни работы летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания за счет спонсорских средств школьники посетили аквапарк «Оазис» в с.Белая Глина.




    Здравоохранение
         На территории Центрального сельского поселения действует один офис врача общей практики, 6 ФАПов. 
                                              Торговля  

На территории Центрального сельского поселения действует 10 торговых точек, обеспечивающих население продуктами питания, товарами повседневного спроса. В целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей поселения услугами торговли, бытового обслуживания, а также поддержки местных товаропроизводителей на территории поселения регулярно проводились ярмарки.      

Кратко остановлюсь на основных задачах на 2023 год:

1. Держать на контроле вопросы качественного выполнения мероприятий по содержанию автомобильных дорог, безопасности дорожного движения;

2. Продолжать техническое обслуживание уличного освещения, включая замену лампочек;

3. Продолжать работы по благоустройству населенных пунктов: спил аварийных деревьев, покос травы в парках, на детских площадках, памятниках;
4. Продолжить работы по содержанию мест захоронений: сбор и вывоз мусора, скашивание сорной растительности;

5. Продолжить благоустройство территорий населенных пунктов;

6. Продолжить работы по обслуживанию водоснабжения.

Хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева, главу МО Белоглинский район Ефимова О.В., его заместителей, депутата ЗСК А.В. Маковеева, всех руководителей с/х предприятий: Букреева Н.Т., Новохатского И.А., Новикова В.А., Маковеева В.А., Коршунова В.А., Побегуца В.А., депутата Центрального сельского поселения Турбину О.В., глав КФХ: Гавкина Н.И., Гнипель П.Т., Газарян В.Х., Дубогрызова М.А., Стадникова Н.Г., Рабочую Л.Н., Чурикова С.В., Сафарова Сафара Мирзаджан оглы, Крикуненко В.В., Стоволосова А.И., Калинина Г.А., Стреленко С.В., Халилбекова Я.С., Тутову М.Н., Чешко С.С., Удовцева Д.В., ИП Карапетян Э.А., депутатов поселения, председателей ТОС и квартальных, за решение вопросов ЖКХ поселков, их благоустройства, общественной жизни поселения, гуманитарной помощи, приобретение новогодних подарков для детей инвалидов. Огромное Вам спасибо! 
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