О Т Ч Е Т

главы  Центрального сельского поселения Белоглинского района «О работе органов местного самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2024 год»

Уважаемые депутаты, жители, гости Центрального сельского поселения!

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты. 
 
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения. Это, прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие. 
Общая характеристика поселения
       В состав Центрального сельского поселения входят 7 населенных пунктов: пос. Центральный, пос. Селекционный,        пос. Восточный, пос. Семеноводческий, пос. Магистральный,       пос. Садовый, пос. Западный. Административный центр – пос. Центральный. Всего на территории поселения проживает (по показателям на начало года) 2607 человек.
	
	


В 2024 году зарегистрировано 8 новорожденных. 
         В поселении зарегистрировано 3 объекта, являющихся памятниками истории и культуры; действуют: офис врача общей практики, 6 фельдшерско-акушерских пунктов, отделение почтовой связи, филиал сбербанка, два банкомата, участок ОАО «Белая Глина райгаз», участок РЭС, два дошкольных учреждений: детский сад     № 11 в пос. Центральном,  детский сад № 21 в пос. Селекционном, одна общеобразовательная школа № 20, две библиотеки, 2 Дома культуры, 2 сельских клуба, 17 объектов физической культуры и спорта, из них: один спортивный комплекс, один спортивный зал, 7 футбольных площадок, 6  волейбольных, две многофункциональных спортивных площадки с элементами воркаута, 8 детско-спортивных площадок, 10 торговых точек. В Центральном сельском поселении работает подразделение Белоглинского МФЦ.
         На территории  Центрального сельского поселения находится семь крупных с/х предприятий: ООО «Белоглинское»,                  ООО «Восточное», ООО «Янтарное», ООО «Магистральное»,          ООО «Плодосовхоз «Северный», ОАО РСХ «Элита»,                   ООО «Селекционное», 66 индивидуальных предпринимателей, 6 юридических лиц. 
        Администрация имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация, информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам.
В поселении действуют:

-административная комиссия;

- Совет ветеранов ВОВ и труда;

- Общественный Совет профилактики;

- Первичные отделения партии "Единая Россия";

- Первичное отделение общества инвалидов. 

Совет Центрального сельского поселения 
Белоглинского района
        Представительным органом Центрального сельского поселения является Совет, осуществлявший свои полномочия в составе 16 депутатов.

       Совет пятого созыва был сформирован на выборах, состоявшихся 18.09.2024 года. Избранные депутаты представляют интересы населения семи населенных пунктов, входящих в  состав Центрального сельского поселения.


 В 2024 году проведено 17 сессий, на них принято 42 решения Советом депутатов. 
При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.


Работа Совета и постоянных комиссий во многом способствуют принятию оптимальных решений по многим жизненно-важным для жителей поселения проблемам. Наибольший объем в обсуждаемых на сессиях вопросах занимают вопросы бюджетного регулирования.

Территориальное общественное самоуправление

Одним из направлений деятельности является постоянное совершенствование работы с органами территориального общественного самоуправления, взаимодействие с ними и координация их деятельности. 


На территории поселения работает 8 органов территориального общественного самоуправления.


В течение 2024 года проведено 42 схода граждан с участием руководителей ТОС, 12 субботников.  Органами ТОС в 2024 году было проведено 31 собрание с жителями поселения,  подготовлено 85 общественных характеристик.
В 2024 году председатель «Квартального комитета «1-ое отделение» поселка Центральный Шевченко Светлана Викторовна приняла участие в районном конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления», где заняла 2 место. Денежные средства в сумме 600,0 тыс. рублей направлены на благоустройство детской площадки в пос. Центральный.
Администрацией  Центрального сельского поселения в  2024 году проведено 12 совещаний с квартальными и председателями ТОС.  
Совет ветеранов войны и труда
На территории поселения остался всего один ветеран ВОВ – Попов Иван Николаевич проживающий в г. Ростове-на-Дону; один блокадник – Лабазников Юрий Иванович; три вдовы ветеранов ВОВ; одна труженица тыла; более 150 ветеранов труда, 178 инвалидов и пенсионеров. 

Личные подсобные хозяйства


На территории поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на территории поселения на 01.01.2025 года составляет-1095. 


Специалистами администрации поселения проводилась разъяснительная работа по вопросам развития ЛПХ., по оформлению земельных участков, о порядке предоставления кредитов и субсидий. 

 Земельные правоотношения

Площадь земель Центрального сельского поселения в административных границах составляет 26438,39 га из них: 

     - земли сельскохозяйственного назначения 25268,8 га;

     - земли населенных пунктов составляют 647,17 га;

     - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи 99,5 га;

     - земли водного фонда составляют 189,5 га. 

      
В 2024 году администрация выполняла функции в области земельных правоотношений в пределах своей компетенции: осуществлялся мониторинг земель, контролировалось целевое использование земельных участков. 

Профилактика правонарушений
                 Проводились рейдовые мероприятия на территории поселения, в ходе которых членами рейдовых групп проводилась разъяснительная работа гражданам по реализации Закона с целью выполнения его требований по недопущению нахождения детей и подростков в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых, законных представителей несовершеннолетних. 
         Со всеми подростками были проведены профилактические беседы, в ходе которых, было предложено временное трудоустройство в летний период под контролем специалиста МКУ «Центральное хозяйственное объединение» (всего было выделено 90,0 тыс. рублей, на трудоустройство подростков из бюджета поселения).
В 2024 году на профилактическом учете состояло 15 человек, было проведено 8 заседаний Совета профилактики, на которых были рассмотрены вопросы различной профилактической направленности: по борьбе с негативными явлениями, правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и др. Велась индивидуальная работа с лицами, склонными к правонарушениям и состоящими на профилактическим учете.

      В 2024 году Совет профилактики Центрального сельского поселения совместно с правоохранительными органами активизировал работу общественных формирований по укреплению дисциплины, обеспечению охраны общественного порядка и профилактической работе с лицами склонными к правонарушениям, рассмотрено 8 представлений отдела внутренних дел о совершенных преступлениях на территории поселения, проведены профилактические мероприятия по недопущению таковых. 


Участковым уполномоченным полиции в 2024 году было рассмотрено 193 материалов проверки по заявлениям, сообщениям граждан, выявлено 14 административных правонарушений.
          Проверено 20 владельцев оружия из числа лиц, проживающих на административном участке, при этом выявлено 4 факта нарушений условий его хранения, или иных нарушений, связанных с оборотом гражданского оружия.

        За 2024 год на территории поселения зарегистрировано 3 преступления,  из которых раскрыто 2, в том числе участковым уполномоченным полиции 1 преступление, остается не раскрытым 1 преступление по ст. 158 УК РФ.
Социальная поддержка населения
Государственную социальную помощь получили 16  семей и одиноко проживающих граждан. Расходы на эти цели составили 122 тыс. рублей. 

В 2024 году 2 многодетные семьи получили материнский (семейный)  капитал на улучшение жилищных условий на сумму 157  тыс. рублей.

 С 1 октября 2024 года меры социальной поддержки многодетных семей дополнены 30% компенсацией расходов на оплату жилья и коммунальных услуг, ее получили 10 многодетных семей на сумму 7 тыс. рублей.

В условиях реформирования системы ЖКХ и увеличения тарифов на жилищно-коммунальные услуги, адресная помощь населению в виде жилищных субсидий приобретает особую значимость. В 2024 году получили субсидии 4 семьи на сумму 59 тыс. рублей.

Общая сумма расходов на выплату компенсации на жилищно-коммунальные услуги составила 2,5 млн. руб., её получили 417 федеральных и региональных  льготников. 

В целях оказания социальной поддержки граждан по газификации домовладений с 2022 года предусмотрена компенсация расходов и субсидия на   первичную газификацию домовладения. В 2024 году 1 человек получили компенсацию расходов на газификацию домовладений на сумму 88 тыс. рублей и 1 человек субсидию на газификацию домовладения на сумму 41 тыс. рублей.

        В 2024 году управлением социальной защиты населения было выдано 5,5 тыс. талонов на проезд в пригородном автомобильном  транспорте, получили их 105 человек. 

Работа с населением

    Администрацией Центрального сельского поселения Белоглинского района ведется постоянная работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан.

          С начала года в администрацию Центрального сельского поселения  поступило 66 устных и письменных обращений.  Проведено 12 выездных приемов граждан в каждый из населенных пунктов Центрального сельского поселения.
Такая форма общения позволяет решить многие вопросы на местах  и исключить  последующее обращения граждан в вышестоящие органы власти. А так же дает возможность сделать независимую оценку работе администрации поселения и выработать совместные пути решения возникших проблем.

За 2024 год администрацией выдано 780 справок  населению, издано 85 распоряжений по личному составу, распо​ряжений по основной деятельности – 20, постановлений – 60, а также решений Совета депутатов, принятых на сессиях – 43. 
          Ведется работа по оформлению текущей (входящей и исходящей) документации. Исходящей оформлено – 540 документов, входящей – 1100.
Бюджет и Доходы

Доходная часть бюджета сельского поселения в 2024году, как и предыдущие годы, формировалась налоговыми доходами и сборами (налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, налог на имущество),неналоговыми доходами ,прочими безвозмездными поступлениями в местный бюджет и безвозмездными поступлениями из бюджетов других уровней. 
За отчетный год общий объем доходов бюджета поселения составил 40 млн. 622,8 тыс. рублей, что составляет темп роста 167,4% по отношению к 2023 году. 

       Объем доходов сформирован из следующих видов доходов:

1. Исполнение налоговых доходов составили 29 млн. 574,9 тыс.руб.:

1.1.Налоговые доходы составили :

 НДФЛ – 10 млн. 549,5 тыс. рублей, темп роста составил 148,6%.
ЕСХН – 9 млн. 198,8 тыс. рублей, темп роста составил  213,1%.
Налог на имущество -1 млн.158,1 тыс. рублей  темп роста составил 110,5%.
Земельный налог – 5 млн. 584,1 тыс. рублей, темп роста составил 143,2%.
Акцизы на нефтепродукты – 3 млн. 084,3 тыс. рублей, темп роста составил 100,6%.

1.2.Неналоговые доходы составили 35,3 тыс.рублей из них: аренда имущества – 31,5 тыс. рублей

прочие неналоговые доходы – 3,8 тыс. рублей.

2.0  Безвозмездные поступления:

-   из федерального бюджета – 355,1 тыс. рублей на         финансирование ВУС;

 - субвенции на выполнение переданных полномочий по административным комиссиям -3,8 тыс. рублей;

- дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 3 млн. 267,3 тыс.рублей;

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюдетов муниципальных районов - 136,5 тыс.рублей;

-  прочие дотации бюджетам сельских поселений (ТОС) – 600,0 тыс.рублей;

- иные межбюджетные трансферты – 6 млн.649,9 тыс.рублей.
Расходы

              Бюджет сельского поселения по расходам за 2024 год исполнен на 89,2%. При плановых назначениях 40 млн. 849,2 тыс. рублей общая сумма расходов профинансирована в объеме              36 млн.445,4 тыс. рублей.

            Расходы на культуру и кинематографию сельского поселения профинансированы в сумме 9 млн. 382,2 тыс.рублей.

           Расходы бюджета поселения  в 2024 году направлены на:

Коммунальное хозяйство – 16 млн. 416,1 тыс. рублей, в том числе:

МУП «Центральное хозяйственное объединение» - 5 млн. 341,7 тыс.рублей, приобретение трактора – 3 млн.070,0 тыс. рублей уличное освещение – 783,3 тыс. рублей, организация занятости детей – 113,7 тыс. рублей, ТОС- 600,0 тыс.рублей, прочие закупки -92,5 тыс.рублей, финансирование расходов МКУ «Центральное хозяйственное объединение – 6 млн. 414,9 тыс. рублей;

           Развитие улично-дорожной сети -4 млн.351,5 тыс. рублей;

КУЛЬТУРА 
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная клубная система» Центрального сельского поселения проводят работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России.  

Для реализации намеченных целей учреждение осуществляло следующие виды деятельности: 

- подготовка и проведение театрализованных представлений, концертных, развлекательных, игровых программ, торжественных поздравлений, тематических праздников, конкурсов, спортивных мероприятий и других форм культурной деятельности.

Работа ведётся согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

В Центральной клубной системе сформирован творческий коллектив из 9 специалистов культуры. 

В учреждении клубной системы сформировано 34 клубных формирований. 

В мае 2024 года вокальный ансамбль «Забава» (руководитель Василевская Ольга Александровна) принял участие в краевом смотре творческих коллективов на подтверждение, присвоение званий «Народный самодеятельный коллектив», и получили почетное звание Народный. 

В целом, в работе «Центральной клубной системы» отражены все формы культурно-досуговой и информационно-просветительской деятельности. 

На территории Центрального сельского поселения находятся две библиотеки: «Центральная поселенческая библиотека» и  Западная библиотека филиал №1.

 Библиотеки являются общедоступными, информационными и культурно – просветительными учреждениями, в которых обслуживаются  жители Центрального сельского поселения.


Волонтерские отряды

Когда звучит слово «волонтёр», многие представляют себе людей, которые бескорыстно жертвуют временем и силами ради помощи другим. Это так, однако, в условиях современных конфликтов и кризисов волонтёрская деятельность приобретает особенно героическую окраску. Волонтёры собирают гуманитарную помощь и отправляют её на самые опасные рубежи, где каждый груз — это шанс на спасение чьей-то жизни.

В Центральном сельском поселении действуют два волонтерских отряда: волонтерский отряд Центрального сельского поселения Белоглинского района, руководитель отряда депутат МО Белоглинский район Ольга Владимировна Турбина; и команда Центрального сельского поселения Фонда помощи нуждающимся «Свеча добра», руководитель Виктория Вячеславовна Глазатова.
В 2024 году волонтеры участвовали в различных акциях, праздничных мероприятиях, спортивных программах, викторинах, круглых столах, субботниках, митингах.  Ежедневно волонтеры плетут маскировочные сети, изготавливают маскировочные костюмы, нашлемники, обережки, собирают теплые вещи, также оказывают продуктовую помощь.
Еженедельно неравнодушные жители Центрального сельского поселения оказывают посильную помощь нашим солдатам на СВО. 

С декабря 2024 года волонтеры, сотрудники администрации, подведомственных учреждений администрации, сотрудники ООО «Белоглинское» участвуют в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации регионального характера на территории Краснодарского края, вызванной разливом нефти и нефтепродуктов в Керченском проливе. Руководители сельхозпредприятий оказывают материальную помощь в ликвидации ЧС.

Военно-учетный стол
     За 2024 год на воинскую службу призвано и проходили воинскую службу - 4 человека. Количество призывников, состоящих на воинском учете по Центральному сельскому поселению 39  человек.
Количество граждан, поставленных в 2024 году на воинский учет -    9 человек.

Количество граждан получивших отсрочку от воинской службы по учебе- 35 человек;  продолживших службу по контракту – 3 человек.

В 2024 году заключили контракт – 12 человек.
Спорт
 

Одной из задач администрации поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения. 
В спортивном комплексе ежедневно ведутся занятия по футболу, волейболу. Женская волейбольная команда три года принимает участие в районных соревнованиях, занимает призовые места. 

Большое спасибо директору ООО «Белоглинское» Николаю Титовичу Букрееву, за поддержку в развитии спорта в Центральном сельском поселении Белоглинского района.
Водоснабжение
В 2024 году были проведены следующие мероприятия: 
Администрацией Центрального сельского поселение были приобретены глубинные насосы в количестве 3 штук для бесперебойной подачи воды в поселении.

Проводились роботы по замене глубинных насосов работниками  МУП «Центральное хозяйственное объединение» на артскважинах пос. Центральный, пос. Садовый.

Устранены протекания в водонапорной башне пос. Магистральный, пос. Центральный.
Проводился ремонт электрической части на артскважинах.

Из аварийного запаса Краснодарского края была выделена одна водонапорная башня системы Рожновского  для установки в поселке Семеноводческий.
Субсидии на электроэнергию из бюджета Центрального сельского поселения – 3 млн. 235 тыс. рублей.

Субсидии на электроэнергию из районного бюджета – 1 млн. 681 тыс. рублей.
Улично-дорожная сеть и благоустройство

В 2024 году  на территории Центрального сельского поселения Белоглинского района произведено обновление разметки, пешеходных переходов, повторных знаков. 
Отремонтирован  повторяющийся светофор и добавлен фонарь около  МБОУ СОШ № 20.  Проведена обрезка деревьев, заменено более 50 ламп освещения, разработан проект организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков). 
В 2024 году от улицы Белоглинской до магазина по улице Первомайская в поселке Центральный произведены работы по укладке тротуарной плитки (пешеходная дорожка).

Произведен ямочный ремонт в пос. Центральный. Отгрейдировано  100 процентов дорог в гравийном исполнении. В наличии имеются противогололедные материалы  песок, соль. 

Образование
На территории Центрального сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа № 20, где учатся 259 учеников.

В школе имеется 12 классных комнат, спортзал, столовая, 7 интерактивных досок, в каждом классе компьютер или ноутбук, имеется 5 автобусов и газель.

Питание учащихся организовано на 1-м этаже учебного корпуса, все учащиеся начальной школы обеспечены бесплатным горячим питанием, в соответствии с разработанным и утвержденным меню.

Спасибо большое руководителям хозяйств (ООО «Белоглинское», ООО «Магистральное», ОАО «Плодосовхоз «Северный», ООО «Янтарное», ОАО РСХ «Элита»)  которые ежегодно оказывают спонсорскую помощь школе. В 2024 году выделяли денежные средства ООО «Белоглинское» Николай Титович Букреев и ООО «Магистральное» Владимир Алексеевич Новиков, ОАО «Плодосовхоз «Северный» Владимир Алексеевич Коршунов и ООО «Янтарное» Владимир Александрович Маковеев для приобретения лакокрасочных материалов, на проведение ремонтных работ, освещение двора школы и приобретение спортивного инвентаря. 

Дошкольное образование
 На сегодняшний день на территории Центрального сельского поселения работают два детских сада.
Детский сад № 11 на 50 мест, из которых 20 ясельных мест, находится в поселке Центральный, был открыт в  январе 2024 года. На строительство детсада-яслей было направлено 52 млн. рублей в рамках национального проекта «Демография», регионального проекта «Содействие занятости». Детский сад посещают дети из 6 поселков Центрального сельского поселения, в учреждении функционируют 2 группы.  
Детский сад № 21 «Теремок» находится в поселке Селекционном. В детском саду работает 1 группа – разновозрастная, посещают детский сад 13 воспитанников.
Торговля
На территории Центрального сельского поселения действует 10 торговых точек, обеспечивающих население продуктами питания, товарами повседневного спроса. 

Кратко остановлюсь на основных задачах на 2025 год:

1. Держать на контроле вопросы качественного выполнения мероприятий по содержанию автомобильных дорог, безопасности дорожного движения; 
2. Строительство тротуарной дорожки в поселке Центральный по улице Первомайская;
3. Подсыпка дорог в гравийном исполнении.
4. Продолжать работы по благоустройству населенных пунктов;
5. Принять участие в конкурсном отборе проектов местных инициатив в Центральном сельском поселении Белоглинского района в рамках инициативного бюджетирования. В разработке два проекта: "Благоустройство парка в пос. Центральном с устройством площадки уличных тренажеров и воркаута", «Благоустройство зоны отдыха прилегающей территории к ДК в п.Восточный Белоглинского района»;
6. Продолжить работы по содержанию мест захоронений.
7. Продолжить работы по обслуживанию водоснабжения.

Хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, главу МО Белоглинский район Олега Викторовича Ефимова, его заместителей, депутатов ЗСК Краснодарского края, глав других поселений и их специалистов, всех руководителей с/х предприятий: Николая Титовича Букреева, Сергея Георгиевича Даньшина, Ивана Алексеевича Новохатского, Владимира Алексеевича Новикова, Владимира Александровича Маковеева, Владимира Алексеевича Коршунова, Василия Алексеевича Побегуца, депутатов муниципального образования Белоглинский район, глав КФХ: Николая Ивановича Гавкина, Павла Тимофеевича Гнипель, Михаила Александровича Дубогрызова, Сергея  Викторовича Чурикова, Викторию Васильевну Крикуненко, Григория Александровича Калинина, Сергея Васильевича Стреленко, Марию Николаевну Тутову,  Валерия Анатольевича Костюк, депутатов поселения, председателей ТОС и квартальных, за решение различных вопросов, в общественной жизни поселения. Хочу сказать спасибо моей команде, моему любимому коллективу.
Благодарю каждого жителя и гостя поселения за взаимодействие с органами местного самоуправления, за понимание и поддержку.
Доклад окончен. Спасибо за внимание.
Слово предоставляется главе муниципального образования Белоглинский район Олегу Викторовичу Ефимову.
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