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  ПРОЙТИ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В МФЦ        Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения  электронных переписных листов на портале «Госуслуги». Каждый участник  Интернет - переписи   в качестве подтверждения получит QR - код на  домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Их  необходимо предъявить переписчику. Это нужно для защиты от  дублирования записей в базе данных Росстата.          При обходе жилых помещений переписчики   будут использовать  планшеты со специальным программным обеспечением. Переписчику будет  доступна электронная карта со всеми строениями, где необходимо собрать  сведения о жителях, а также электронный переписной лист, заполнение  которого частично автоматизир овано.         Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе  в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и  муниципальных услуг «Мои документы».         Новые технологии позволят не только проще заполнить переписные  л исты, но и быстрее обрабатывать, анализировать и публиковать данные. Это  значит, что перепись станет ближе и понятнее для всех нас.          Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября, на  труднодоступных территориях страны перепись продл ится до 20 декабря.  Предварительные итоги предстоящей переписи населения подведут в апреле  2022 года, окончательные итоги переписи будут подведены и официально  опубликованы в четвертом квартале следующего года.    
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ПРОЙТИ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В МФЦ

    Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения электронных переписных листов на портале «Госуслуги». Каждый участник Интернет-переписи в качестве подтверждения получит QR-код на домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Их необходимо предъявить переписчику. Это нужно для защиты от дублирования записей в базе данных Росстата.

      При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Переписчику будет доступна электронная карта со всеми строениями, где необходимо собрать сведения о жителях, а также электронный переписной лист, заполнение которого частично автоматизировано.

     Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

     Новые технологии позволят не только проще заполнить переписные листы, но и быстрее обрабатывать, анализировать и публиковать данные. Это значит, что перепись станет ближе и понятнее для всех нас.

    Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября, на труднодоступных территориях страны перепись продлится до 20 декабря. Предварительные итоги предстоящей переписи населения подведут в апреле 2022 года, окончательные итоги переписи будут подведены и официально опубликованы в четвертом квартале следующего года.
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